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Your partner for 
Hygiene, Healthcare, Nursing & Protection Products.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene-, Pflege-, Gesundheits- & Schutzprodukte.



Competence Center
Laboratory & Academy

VERANTWORTUNG/RESPONSIBILITY
Wir handeln sozial verantwortungsvoll und nachhaltig. Es ist uns wichtig, 
dass die Herstellung unserer Produkte unter fairen Arbeitsbedingungen 
sowie mit umweltfreundlichen Technologien erfolgt. Unsere fachkundigen 
Mitarbeiter besuchen und betreuen regelmäßig die Produktionsstätten 
vor Ort und gewährleisten so einen hohen Produktionsstandard. 
We act in a socially responsible and sustainable manner every day. It is import-
ant to us that our products are manufactured under fair working conditions 
and with environmentally friendly technologies. Our expert employees visit and 
supervise the production facilities regularly on site, thus ensuring a high pro-
duction standard.

AMPri bezieht seine Produkte von langjährigen Produktionspartnern aus 
aller Welt. Unser 15.000 m2 Warenlager vor den Toren Hamburgs und un-
sere eigene, hochprofessionelle Logistikabteilung koordiniert die weltwei-
ten Lieferungen zuverlässig punkt- und termingenau - von den Produkti-
onsstätten bis hin zu unseren Kunden in über 50 Länder des gesamten 
Globus. 
AMPri sources its products from long-standing production partners all over the 
world. Our 15,000 m2 warehouse at the gates of Hamburg and our own highly 
professional logistics department reliably coordinate worldwide deliveries on 
time and to the point - from the production facilities to our customers in over 
50 countries around the globe.

BESTÄNDIGKEIT/CONSISTENCY

ZUVERLÄSSIGKEIT/RELIABILITY

Die AMPri Handelsgesellschaft mbH wurde 1994 gegründet. Anfangs richte-
te sich unser Geschäft auf die Produktgruppe hochwertiger medizinischer 
Einmalhandschuhe. Die guten und beständigen Geschäftsbeziehungen zu 
unseren Partnern und das Wissen um die Anforderungen im Markt, ermög-
lichten die Erweiterung der Produktpalette auf über 700 Artikel aus den Be-
reichen Arbeitsschutz, Lebensmittelindustrie, Hygiene, Pflege und Medizin.
AMPri Handelsgesellschaft mbH was founded in 1994. Initially, our business was 
focused on the product group of high-quality disposable medical gloves. The 
good and consistent business relationships with our partners and the knowledge 
of the requirements in the market enabled the expansion of the product range to 
over 700 articles from the areas of occupational safety, food industry, hygiene, 
care and medicine.

QUALITÄT/QUALITY
Unser eigenes Prüf- und Testlabor kontrolliert täglich die Handelsware 
und sichert dabei die kontinuierliche Einhaltung von Produktstandards 
und Zertifizierungen sowie die bestmögliche Qualität für unsere Handels- 
partner und Endkunden. 
Unsere langjährigen Partner können sich auch in unserem hauseigenen 
AMPri Kompetenzzentrum regelmäßig weiterbilden - so bleiben wir immer 
im gemeinsamen Austausch.
Our own testing and inspection laboratory checks the products daily and ensu-
res continuous compliance with product standards and certifications as well as 
the best possible quality for our trade partners and end customers. 
Our long-term partners can also regularly attend further training in our in-
house AMPri Competence Centre - this way we stay in touch.

Ben Peters and Thomas Böhme, Managing Directors

BESTÄNDIGKEIT
CONSISTENCY

QUALITÄT
QUALITY

VERANTWORTUNG
RESPONSIBILITY

ZUVERLÄSSIGKEIT
RELIABILITY

UNSERE ERFAHRUNG - IHR VORTEIL
OUR EXPERIENCE - YOUR ADVANTAGE
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mm

ca.

thick

0.05 - 0.15

mm

ca.

thick

0.09 - 0.19

mm
240-400

mm
240-480

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

ISO 374-1/Typ B

KPT

CARE

54

MEDICAL
CARE NITRIL Einmalhandschuhe

• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

LATEX Einmalhandschuhe
• Volltexturiert
• Besonders griffig
• Ungepudert
• Unsteril

LATEX Disposable Gloves
• Fully textured
• Particularly good grip
• Powder free
• Non-sterile

Farbe/Colour:
black, white, blue
other colours available

Farbe/Colour:
black, white, blue, green
other colours available

MEDIZIN / PFLEGE
Produkte für den Medizin- und Pflegebereich folgen hohen Standards. Das 
Wohl von Personal und Patient*innen steht dabei an oberster Stelle. Hygiene, 
Sicherheit und Komfort werden bei AMPri großgeschrieben und zeichnen alle 
unsere Produkte aus.

MEDICAL / CARE
Products for the medical and care sector follow high standards. The well-being 
of staff and patients is our top priority. Hygiene, safety and comfort are of para-
mount importance to AMPri and are the hallmarks of all our products.

Weitere Handschuhe für unterschiedliche Einsatzgebiete 
mit entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated gloves conformant for many different flields of 
application -  to see our full range of products visit ampri.com

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com



SCHUTZ- & BESUCHERKITTEL
PROTECTION & VISITOR GOWN

PP-Vlies/Fleece PP oder/or SMS Vlies/Fleece 
verschiedene Längen und Gewichte
various lengths and weights

PP-Vlies mit PE-Beschichtung
PP-Fleece with PE coating

mm

ca.

thick

0.06

mm
240

Farbe/Colour:
transparent Type

II
EN

14683
Type
II R

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

PPE
Cat III

CARECARE

76

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

Farbe/Colour:
blue, white, green
other colours available

Größe/Size:
ca 175 x 95 mm

Farbe/Colour:
yellow

Farbe/Colour:
yellow Farbe/Colour:

various colours available

VINYL Einmalhandschuhe
• DOP/DEHP Frei
• Gutes Tastempfinden
• Ungepudert
• Unsteril

MUNDSCHUTZ Vliesstoff
• Latexfrei und glasfaserfrei
• Ohrschlaufe und Bänder
• Mehrlagig

VINYLE Disposable Gloves
• DOP/DEHP Free
• Smooth palm
• Powder free
• Non-sterile

FACE MASK non-woven
• Latex-free and fibreglass-free
• Ear loop and tie bands
• Multilayer

Medizinische Artikel
• Einweg und Mehrweg
• Für Ärzte, Rettungssanitäter und 
  Pflegepersonal 
• Patientenversorgung und -hygiene

Medical devices
• Disposable and reuseable
• For doctors, paramedics and nursing staff
• Patient care and hygine



mm

ca.

thick

0.05 - 0.08

mm

ca.

thick

0.06

mm
240

mm
300

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

ISO 374-1/Typ B

KPT

NITRIL Einmalhandschuhe
• Extra lang
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• extra long
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

CARE

LABORATORY

DENTAL

INDUSTRY

FOOD

CLEAN

BEAUTY
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Farbe/Colour:
black, purple, blue, light blue

Farbe/Colour:
blue

BEUGT HAUTIRRITATIONEN VOR
SICHERER SCHUTZ & ABSOLUTE REINHEIT für alle Hauttypen. Der EPIDERM PROTECT enthält weder 
Schwefel noch chemische Beschleuniger wie Thiuram, Thiazole und Carbonat. Er reduziert  - klinisch 
erwiesen -Typ I sowie Kontaktallergie Typ IV (Spättypallergie mit verzögertem Allergiebeginn).

PREVENTS SKIN IRRITATIONS
SAFE PROTECTION & ABSOLUTE PURITY for all skin types. The EPIDERM PROTECT contains neither 
sulphur nor chemical accelerators such as thiuram, thiazoles and carbonate. It reduces - clinically approven 
- type I as well as contact allergy type IV (late type allergy with delayed onset of allergy).

NITRIL Einmalhandschuhe
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

verringert Hautirritationen - klinisch erprobt 
reduces skin irritations - clinically approved

frei von Schwefel und chemischen Beschleunigern
free of sulphur or chemical accelerators



mm

ca.

thick

0.08

mm
240

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

Größe/Size:
ca 175 x 95 mm

MUNDSCHUTZ Vliesstoff
• MED COMFORT & STYLE Colour Collection
• Latexfrei und glasfaserfrei
• Ohrschlaufe und Bänder
• Mehrlagig

FACE MASK non-woven
• MED COMFORT & STYLE Colour Collection
• Latex-free and fibreglass-free
• Ear loop and tie bands
• Multilayer

Type
II

EN
14683

Type
II R

DENTAL

11

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

10

DENTAL

Farbe/Colour:
various

Farbe/Colour:
various

DENTAL
Fachkräfte aus dem Dentalbereich benötigen Produkte von höchster Quali-
tät. Der sensible Mundbereich muss bestmöglich geschützt werden. Unsere 
Produkte sind so designt, dass sie Hygiene und Wohlbefinden von Fachkräf-
ten und Patient*innen jederzeit garantieren. 

DENTAL
Dental professionals need products of the highest quality. The sensitive oral area 
must be protected in the best possible way. Our products are designed to guarantee 
the hygiene and well-being of professionals and patients at all times. 

NITRIL Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• STYLE Colour Collection
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

dental@ampri.de



mm
240

mm

ca.

thick

0.15
ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

DENTALDENTAL

1312

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

MUNDSPÜLBECHER
• Polyethylen
• 180 ml

CUP for mouth rinsing
• Polyethylene
• 180 ml

Farbe/Colour:
various

Maße/Size:
32 x 24 mm

Länge/Size:
15 cm 

Farbe/Colour:
various

Farbe/Colour:
various

Farbe/Colour:
various

LATEX Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Volltexturiert
• Besonders griffig
• Ungepudert
• Unsteril

EINMAL-ZAHNBÜRSTE
• Polystyrol
• Vor zahnärtzlichen Behandlungen
• Zum Erlernen des richtigen Zähneputzens
  unter Anleitung in der Praxis

DAPPENBEHÄLTER
• Einweg
• Polypropylen
• Zum sauberen Portionieren und Anmischen

LATEX Disposable Gloves
• Colour STYLE
• Fully textured
• Particularly good grip
• Powder free
• Non-sterile

DISPOSABLE TOOTHBRUSH
• Polystyrene
• Before dental treatment
• For learning how to brush teeth properly
  under supervision in the dental practice

DAPPEN DISHES
• Disposable
• Polypropylene
• For clean portioning and mixing

dental@ampri.dedental@ampri.de



ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

VIRUS

mm

ca.

thick

0.23

mm

ca.

thick

0.12

mm
300

mm
240

ISO 374-1/Typ A

ISO 374-1/Typ B

PPE
Cat III

PPE
Cat III

JKOPST

JKPT

LABORATORY

15

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

14

LABORATORY

Farbe/Colour:
blue

Farbe/Colour:
green

LABORATORIEN
Unsere Produkte für den Laborbedarf werden mit höchster Sorgfalt und un-
ter Beachtung aller vorgeschriebenen Sicherheitsstandards hergestellt. 
AMPri steht für Qualität und Zuverlässigkeit und erleichtert dem Laborperso-
nal auf diesem Weg die Arbeit.

LABORATORY
Our products for laboratory use are manufactured with the utmost care and in 
compliance with all prescribed safety standards. AMPri stands for quality and 
reliability and makes the work of laboratory personnel easier this way.

• Ungepudert
• Unsteril

• Ungepudert
• Unsteril

• Powder free
• Non-sterile

• Powder free
• Non-sterile

HIGH RISK PRO 
NITRIL Einweghandschuh
• Volltexturiert 
• Chemikalienschutz
• Extra stark

Chem N 
NITRIL Einweghandschuh
• Spezial Polymer 
• Chemikalienschutz
• Extra stark

NITRILE Disposable Gloves
• Fully textured
• Chemical protection
• Extra strong

NITRILE Disposable Gloves
• Fully textured
• Chemical protection
• Extra strong



PPE
Cat III

PPE
Cat II

CE EN
166 F

PPE
Cat I

PPE
Cat III

Typ 5+6

EN
149

LABORATORYLABORATORY

1716

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

Farbe/Colour:
White

Farbe/Colour:
transparent

Farbe/Colour:
white
other colours available

SCHUTZBRILLE
• Mit verstellbarem Gummiband
• Polycarbonat
• Geringes Eigengewicht

SCHUTZ-
OVERALL
• Atmungsaktiv und 
  antistatisch
• Mit Kapuze
• Mehrlagig
• Arm,- Bein 
   und Taillengummi

EINMAL ÜBERZIEHSCHUHE
• Hohe Ausführung
• Mit Gummizug und zum Binde

MASKE FFP2
• Polypropylen-Vlies
• Ohne Ventil, mit Ohrschlaufen
• Latexfrei

PROTECTION GOGGLES
• With adjustable elastic band
• Polycarbonate
• Low in weight PROTECTION

OVERALL
• Breathable and antistatic 
• With hood 
• Multi-layered 
• Arm, leg and waist elastic

DISPOSABLE OVERSHOES
• High design 
• Elastc band and tie

MASK FFP2
• Polypropylene fleece
• Without valve, with ear loops
• Latex free

Farbe/Colour:
White

Viele weitere
Schutzoveralls
verfügbar  
zB PPE Kat I oder III 
in verschiedenen 
Ausführungen und 
Farben.

staub- und begrenzt spritzdicht

dust and limited splash proof

Many other pro-
tection overalls 
available e.g. PPE 
Cat I or III  in vari-
ous designs and co-
lours.



mm

ca.

thick

0.03

mm

ca.

thick

0.06-0.12

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

PPE
Cat I

EN
420

mm
290

ca.

mm
240-300

FOOD

19

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

18

FOOD
TPE COLOUR Einmalhandschuh
• STYLE Colour Collection 
• Ultradünn
• Frei von Weichmachern

TPE COLOUR Disposable Gloves
• STYLE Colour Collection 
• Ultra thin
• Free from plasticisers

Farbe/Colour:
black, blue, white

Bestellung und weitere Farben auf individuelle Anfrage
Order and further colours available according to special request

Farbe/Colour: 
blue

LEBENSMITTELINDUSTRIE/CATERING
Im Bereich Lebensmittel wird Hygiene großgeschrieben. Daher sind wir bei der 
Herstellung unserer Produkte besonders auf die Einhaltung aller Normen be-
dacht. Hersteller und Konsumenten werden so bestens vor Verunreinigungen 
geschützt.

FOOD INDUSTRY/CATERING
Hygiene is a top priority in the food sector. Therefore, we are particularly concerned 
with compliance with all standards in the manufacture of our products. Manufactu-
rers and consumers are thus optimally protected from contamination.

NITRIL/NITRILE Disposable
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• UnsterilMütze mit Schirm und Haarnetz

Bouffant Cap with Shade
• Einwegprodukt
• Polypropylen

• Disposable
• Polypropylene

• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile



PSA
Kat II

PPE
Cat II

EN
420

EN
420

EN
388

EN
388

FOODFOOD

2120

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

Farbe/Colour:
blue

Farbe/Colour:
blue

Farbe/Colour:
blue/grey

FOOD CUT
• Mehrweg Handschuhe
• Abriebfestigkeit Stufe 4
• Durchstichfestigkeit Stufe 3
• Schnittschutzlevel (TDM) Stufe C
• Weitereißkraft Stufe 4
• Schnittschutz und mechanischer Schutz

FOOD PROTECT
• Mehrweg Handschuhe
• Abriebfestigkeit Stufe 3
• Durchstichfestigkeit Stufe 1
• Weitereißkraft Stufe 2
• Mechanischer Schutz

• Reusable Gloves
• Abrasion-resistance level 4
• Puncture-resistance level 3
• Cut protection level (TDM) Level C
• Tear-resistance level 4
• cut protection and mechanical protection

• Reusable Gloves
• Abrasion-resistance level 3
• Puncture-resistance level 1
• Tear-resistance level 2
• mechanical protection

KLIPPHAUBEN
• Einwegprodukt
• Polypropylen
• leicht, biegsam und mechanisch beständig

HYGIENISCHER UND
SICHERER KÖRPERSCHUTZ
VON KOPF BIS FUSS 

MOB CAP
• Disposable product 
• polypropylene 
• Light, flexible and mechanically resistant

HYGIENIC AND SAFE
BODY PROTECTION
FROM HEAD TO TOE

Farbe/Colour:
white, blue, green, red, yellow



mm

ca.

thick

0.16 or 0.26

mm
240

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

PPE
Cat II

PPE
Cat III

PPE
Cat II

PPE
Cat II

Verschiedene Level 
je nach Produkt
Various levels
according to product

Verschiedene Level 
je nach Produkt
Various levels
according to product

EN 
388

EN 
388

ISO 374-1/Type B

ISO 374-1/Type B EN 16350

KPT

JKPT

INDUSTRY

23

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

22

INDUSTRY
& CHEMISTRY

INDUSTRIE / CHEMIE INDUSTRIE
Unsere AMPri-Produkte in den Bereichen Industrie und Chemie wer-
den von Expert*innen der Branche sehr geschätzt. Auf unsere Produkte 
ist Verlass, denn sie erfüllen alle Normen und Sicherheitsstandards und 
funktionieren genau wie gewünscht.  

INDUSTRY / CHEMISTRY INDUSTRY
Our AMPri products in the industrial and chemical sectors are highly valued 
by experts in the industry. You can rely on our products because they meet all 
norms and safety standards and function exactly as required.

FÜR SCHWERE ARBEITEN
FOR HEAVY WORK

Farbe/Colour:
orange, black

CHEM EX ANTISTATIKCUTTOUGH
Verschiedene Produkte 
Various products 

Verschiedene Produkte 
Various products 

HIGH GRIP
Einmalhandschuhe
• Besonders griffig
• Volltexturiert
• Vielseitig einsetzbar
• Extra stark

Disposable Gloves
• Particularly easy to grip
• Fully textured
• Versatile
• Extra strong



mm

ca.

thick

0.08 - 0.16

mm
240

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

Type
II

EN
14683

Type
II R

BEAUTY

25

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com

24

BEAUTY

Farbe/Colour:
black & tutti frutti
other colours available

KÖRPERNAHE DIENSTLEISTUNG
Im Beauty-Bereich und allen anderen körpernahen Dienstleistungen ist Hygiene 
unerlässlich. Daher achten wir sorgfältig darauf, dass unsere Produkte unter stren-
gen Auflagen hergestellt werden und prüfen die Erzeugnisse in unserem hauseige-
nen Labor regelmäßig. AMPri steht für Zuverlässigkeit und Verantwortung. 

BEAUTY
Hygiene is essential in the beauty sector and all other body-related services. Therefore, we 
carefully ensure that our products are manufactured under strict conditions and regularly 
test the products in our in-house laboratory. AMPri stands for reliability and responsibility. 

Farbe/Colour:
various
other colours available

MUNDSCHUTZ Vliesstoff
• MED COMPORT & STYLE Colour Collection
• Latexfrei und glasfaserfrei
• Ohrschlaufe und Bänder
• Mehrlagig

MASK non-woven
• STYLE Colour Collection
• Latex-free and fibreglass-free
• Ear loop and tie bands
• Multilayer

NITRIL Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• STYLE Colour Collection
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile



mm

ca.

thick

0.16
mm

ca.

thick

0.08

mm

ca.

thick

0.08

mm
240

mm
240

mm
240

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

ISO 374-1/Typ B

KPT

ISO 374-1/Typ B

KPT

BEAUTY

Type
II

EN
14683

Type
II R

BEAUTY

2726

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de
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MUNDSCHUTZ 
• MED COMPORT & STYLE 
• Latexfrei und glasfaserfrei
• Ohrschlaufe und Bänder
• Mehrlagig

MASK non-woven
• STYLE Colour Collection
• Latex-free and fibreglass-free
• Ear loop and tie bands
• Multilayer

Farbe/Colour:
black 
other colours available

Farbe/Colour:
black 
other colours available

Farbe/Colour:
black
other colours available

Farbe/Colour:
black 
other colours available

NITRIL Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

VITRIL Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

NITRILE Disposable Gloves
• STYLE Colour Collection
• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

VITRILE Disposable Gloves
• STYLE Colour Collection
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile

LATEX Einmalhandschuhe
• STYLE Colour Collection
• Volltexturiert
• Besonders griffig
• Ungepudert
• Unsteril

LATEX Disposable Gloves
• Colour STYLE
• Fully textured
• Particularly good grip
• Powder free
• Non-sterile

PATIENTEN-
SERVIETTEN
• Einweg
• 1- oder 2-lagige

PATIENT-
NAPKINS
• Disposable
• 1- or 2-layer

MUNDSPÜLBECHER
• 180 ml
• Abgerundeter Rand
• Polyethylen

CUP
• 180 ml
• Rounded rim
• Polyethylene

NIERENSCHALE 
• 600 ml
• 24 cm 
• Kunststoff

KIDNEY DISH 
• 600 ml
• 24 cm 
• Plastic

BLACK
COLLECTION

BLACK
COLLECTION



PPE
Cat III

EN
420

ISO 374-5:2016

VIRUS

ISO 374-1/Typ B

KPT

EN 388

4101X

ISO 374-1/Typ A

AJKLMOPT

CLEAN
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Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
besuchen Sie ampri.de

We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com
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HOTEL &
CLEANING

HOTELGEWERBE, -CATERING & -REINIGUNG
Im Hotel- und Reinigungsgewerbe schützen unsere Produkte vor den Gefah-
ren von chemikalischen Reinigungsmitteln. Bei der passenden Produktauswahl 
steht AMPri unseren Partner*innen stehts mit Fachexpertise und ausreichen-
der Erfahrung zur Seite.

HOTEL CATERING & CLEAN
In the hotel and cleaning industry, our products protect against the dangers of che-
mical cleaning agents. AMPri always supports our partners with expertise and expe-
rience in the selection of suitable products.

NITRIL/NITRILE Reuseable 
CLEAN PROTECT

MICROFASERTUCH
• Latexfrei und glasfaserfrei 
• Farbauswahl

MICROFIBRE CLOTH
• Latex-free and fibreglass-free
• Various colours

Farbe/
Colour: 
black

NITRIL/NITRILE Disposable
• Fingertexturiert
• Chemikalienschutz
• Ungepudert
• Unsteril

KOCHMÜTZE
• Viskose
• Französisch

CHEF HAT
• Viscose
• French style

• Finger textured 
• Chemical protection
• Powder free
• Non-sterile



mm

ca.

thick

0.08

mm
240

ISO 374-5:2016

VIRUS

Farbe/Colour:
green

ISO 374-1/Typ C

CARE

LABORATORY

DENTAL

INDUSTRY

FOOD

CLEAN

BEAUTY
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Weitere Produkte für unterschiedliche Einsatzgebiete mit 
entsprechenden Spezifikationen ebenfalls erhältlich - 
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We offer dedicated products conformant for many different flields of 
application - to see our full range of products visit ampri.com
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NITRILE NATURE GLOVES
• Biologisch Abbaubar
• Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Schutz vor biologischen Risiken wie 
   Viren, Bakterien und Pilzen

• Biodegradable
• Suitable for all kinds of food
• Protection against biological risks such as
   viruses, bacteria and fungi

Biodegradable
examination glove.

Nature Gloves

 NATURE 
SUSTAINABLE N

IT
RI

LE

FO
O

D

H
O

SP
IT

A
L

D
EN

TI
ST

CA
RE

puderfrei
powder-free

biologisch
abbaubar
biodegradable

flexibel
flexible
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 RESPONSIBLE 
BUSINESS SU

ST
A

IN
A

BL
E

ressourcenschonend 
resource-efficient

gesunde Umwelt 
healthy environment

für künftige Generationen 
for future generations

Artenvielfalt bewahren
preserving biodiversity

Mit diesem Gütesiegel sichern wir unsere Ver-
antwortung für die Qualität der von uns ge-
handelten Produkte. Mit ressourceneffizien-
ten Produktionsverfahren, mit Umsicht, mit 
Wertschätzung für alle Lebewesen und für 
die Natur.

This quality label insures our responsibility for 
the quality of the products we trade. Using re-
source-efficient production processes, acting 
with circumspection, showing appreciation for 
all living creatures and for nature.

Wir engagieren uns bei der Stif-
tung Wilderness International als 
Wildnispate. Mit dem Kauf von 
etwa 32 Hektar Regenwald in 
Peru und Canada kompensieren 
wir unseren CO2-Fußabdruck.

We are involved in the Wilderness 
International foundation as a wil-
derness sponsor. With the purcha-
se of about 32 acres of rainforest 
in Peru and Canada, we offset our 
carbon footprint. 

follow @ wilderness international

follow @ robertmarclehmann

Wir unterstützen den Verein Mis-
sion Erde e. V. Der Verein setzt 
sich dafür ein, dass überall auf der 
Welt geltendes Recht in Sachen 
Tier- und Umweltrecht eingehal-
ten wird.

We support the organisation Mission 
Erde e. V. Its goal is to ensure that ap-
plicable law is observed everywhere 
in the world when it comes to animal 
rights and environmental law. 

Foto by R. M. Lehmann



AMPri Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de

Images: AMPri, iStock, Wilderness International, R.M.Lehmann.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. 
Subject to alterations and errors excepted. All images may differ from the original.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. 
Subject to alterations and errors excepted. All images may differ from the original.
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AMPri Baltic SIA
Latvia, Riga
Tel.: +371 292 1224 1
www.ampri.de

AMPri Balkan d.o.o.
Serbia, Novi Beograd
Email: office@ampri.rs
www.ampri.rs

AMPri Trading SRL
Romania, Cernica, Ilfov
Tel.: +40 747 505005
www.ampri.ro

MED COMFORT d.o.o. 
Croatia, Hrvatski Leskovac
Email: info@med-comfort.hr
www.med-comfort.hr

Globale Partner
Global Partner



Product Guide
Protection Gloves

Your partner for 
Hygiene, Healthcare, Nursing & Protection Products.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene-, Pflege-, Gesundheits- & Schutzprodukte.



FOOD

CUT

CHEM

TOUGH

2
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Handschutz in 
Premiumqualität.

Wir navigieren Sie zum passenden Schutzhandschuh für Ihre 

Anwendung.

AMPri Handelsgesellschaft mbH – seit 1994 die erste 
Adresse, wenn es um Produkte für die Persön-
liche Schutzausrüstung für die Bereiche Arbeits-
schutz, Hygiene und Pflege geht. Vom Einmal- und 
Mehrwegschutzhandschuh über Einmalschutz-
kleidung bis hin zu Artikeln, die besonderen An-
forderungen standhalten müssen. Bei uns sind 
Sie richtig!

AMPri Handelsgesellschaft mbH – since 1994 the first 
address for personal protective equipment when 
it comes to health and safety at work, hygiene, 
and nursing. From disposable and reusable glo-
ves via disposable protective wear to items that 
have to meet special requirements. You have 
come to the right place!

We will navigate you to the protective glove suitable for your 

application.

Hand protection 
of premium quality.

 SOLID
SAFETY GL

O
VE



4443C

FOODFOOD
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081001 SolidSafety Food Cut

Dieser Handschuh mit Nitrilmikroschaum-Beschichtung bietet 
außerordentliche Griffsicherheit, ist atmungsaktiv und zeichnet 
sich dadurch mit einem reduzierten Schwitzverhalten aus. Er 
ist für starke mechanische Belastbarkeit ausgelegt und verfügt 
über eine hohe Schnittschutzklasse. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4443C)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081310 / 081312 SolidSafety High Grip

Es gibt unzählige Einsatzmöglichkeiten für Nitriluntersuchungs-
handschuhe. Dank der hohen Materialstärke sind die Produkte 
auch bei langer Tragedauer sicher und reißfest, selbst bei star-
ker Beanspruchung und anspruchsvollen Einsätzen. Die Durch-
bruchzeit ist zudem wesentlich länger als bei einem ultradün-
nen, dünnen oder mittelstarken Produkt von gleichem Material. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 374-5 (Bakterien, Pilze und Viren)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
• Medizinprodukt Klasse I gem. MDR (EU) 2017/745

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081001-7 7 24x 6

081001-8 8 24x 6

081001-9 9 24x 6

081001-10 10 24x 6

081001-11 11 24x 6

081001 SolidSafety Food Cut 

Featuring nitrile microfoam coating, this glove offers extraordi-
nary grip, is breathable and, thus, helps to reduce sweating. It 
has been designed for strong mechanical resilience and boasts 
a high performance level for cut resistance.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4443C)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081310 / 081312 SolidSafety High Grip 

There are countless uses for nitrile examination gloves. Thanks 
to the high thickness of the material, the products are safer and 
more tear-resistant even when worn for long periods of time, 
even during heavy use and demanding operations. The break-
through time is also much longer than an ultra-thin, thin or me-
dium thickness product of the same material.

Quality features
• EN 420
• EN 374-5 (virus, bacteria, fungi)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425
• Medizin Product Class I acc. to MDR (EU) 2017/745

Protection GlovesProtection Gloves

ISO 374-5:2016

VIRUS

PPE
Cat III

PPE
Cat II

ISO 374-1/Type B

KPT

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081310-S S orange                      10x 50

081310-M M orange                      10x 50

081310-L L orange                      10x 50

081310-XL XL orange                      10x 50

081310-XXL XXL orange                      10x 50

081312-S S black                         10x 100

081312-M M black                         10x 100

081312-L L black                         10x 100

081312-XL XL black                         10x 100

081312-XXL XXL black                         10x 100



FOOD

3121X
0010X

EN 374-1/Typ B

KLMPT

FOODFOOD

EN 374-5:2016

Virus
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081004 SolidSafety ChemL
Chemikalien-Schutzhandschuh

Der Chemikalienschutzhandschuh aus Naturlatex besitzt eine 
baumwoll-velourisierte Innenausstattung und passt handspe-
zifisch. Der Handschuh verfügt über einen ausgezeichneten 
Tragekomfort und eine gute Griffsicherheit, auch bei feuchten 
oder öligen Gegenständen. Er ist besonders gut für Haushalts-, 
Industrie-, Reinigungs- und Lebensmittelbereiche einsetzbar 
(lebensmittelgeeignet). Der SolidSafety ChemL hat eine gute 
chemische Beständigkeit (Typ B) und ist besonders flexibel.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 0010X)
• EN 374-1/Typ B (Prüfchemikalien: KLMPT)
• EN 374-5 (Vieren, Bakterien, Pilze)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081002 SolidSafety Food Protect

Der leichte Schutzhandschuh mit Nitrilbeschichtung an den Fin-
gerkuppen und an der Handinnenfläche, bietet aufgrund seiner 
Ausstattung passgenauen Sitz. Die Nitril-Mikroschaumbeschich-
tung begünstigt eine sehr gute Griffsicherheit bei feuchten und 
fettigen Produkten. Eine weitere positive Eigenschaft ist die gute 
mechanische Beständigkeit des Handschuhs. Die atmungsak-
tive Materialzusammensetzung gewährleistet ein reduziertes 
Schwitzverhalten im Handschuh.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081002 SolidSafety Food Protect 

A light protective glove with nitrile coating on palm and finger-
tips, the SolidSafety Food Protect has all the features for a per-
fect fit. The nitrile micro-foam coating makes for a very secure 
grip with damp and greasy products. Another positive feature 
is the good mechanical resistance of the glove. The breathable 
material composition helps to reduce sweating in the glove.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081004 SolidSafety ChemL chemical glove

Made of natural latex, the chemical glove features cotton-ve-
lourised lining and a hand-specific fit. It offers excellent wearing 
comfort and secure grip, even with damp or oily objects. The 
glove is particularly suitable for household, industry, cleaning, 
and food applications (food-safe). The SolidSafety ChemL bo-
asts good chemical resistance (Type B) and is particularly fle-
xible.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 0010X)
• EN 374-1/type B (test chemicals: KLMPT)
• EN 374-5 (virus, bacteria, fungi)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081002-7 7 24x 6

081002-8 8 24x 6

081002-9 9 24x 6

081002-10 10 24x 6

081002-11 11 24x 6

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081004-7 7 24x 6

081004-8 8 24x 6

081004-9 9 24x 6

081004-10 10 24x 6

081002-11 11 24x 6

PPE
Cat III

PPE
Cat II



4X42C
4544E

CUTCUT

PPE
Cat II

PPE
Cat II
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081102 SolidSafety Cut High

Der Schutzhandschuh ist an den Fingerkuppen und in der 
Handinnenfläche mit einer Polyurethan-Beschichtung ausge-
stattet. Damit ist er für hohe mechanische Belastungen und 
zum Einsatz mit scharfkantigen Materialien sehr gut geeignet. 
Der Handschuh ist aus HPPE (High Performance Polyethylen). 
Der Handschuh ist abriebstark und trotzdem feinfühlig und 
bietet eine gute Passform. Weiterhin ist der SolidSafety Cut 
High aufgrund seiner Ausstattung atmungsaktiv und zeichnet 
sich dadurch mit einem reduzierten Schwitzverhalten aus. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4544E)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081101 SolidSafety Cut 

Der SolidSafety Cut ist an Fingerkuppen und Handinnenflä-
chen mit einer Nitrilmikroschaum-Beschichtung ausgestattet 
und bietet – auch bei feuchten Gegenständen – eine sehr gute 
Griffsicherheit. Der Handschuh ist aus HPPE (High Performance 
Polyethylen). Dieser Handschuh ist sehr schnittfest und verfügt 
über eine hohe mechanische Beständigkeit. Zusätzlich ist der 
SolidSafety Cut lackindifferent, d. h. er ist frei von lackbenet-
zungsstörenden Substanzen. Seine Eigenschaften ermöglichen 
dem Schutzhandschuh ein breites Anwendungsspektrum.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4X42C)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081101 SolidSafety Cut

Featuring a nitrile microfoam coating on palm and fingertips, 
the SolidSafety Cut provides very secure grip – even with damp 
objects. The glove is made of HPPE (high performance polyethy-
lene). This glove is extremely cut resistant and boasts high me-
chanical resistance. Moreover, the SolidSafety Cut is free from 
substances interfering with coating adhesion. Thanks to its pro-
perties, the protective glove offers a wide range of applications.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4X42C)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081102 SolidSafety Cut High 

The protective glove features a polyurethane coating on palm 
and fingertips. This makes it very suitable for high mechanical 
stress and for use with sharp-edged objects. The glove is made 
of HPPE (high performance polyethylene). The glove is abrasion 
resistant. Still, it provides a good sense of touch and has a good 
fit. What is more, the SolidSafety Cut High is breathable thanks 
to its features and, thus, helps to reduce sweating.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4544E)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081101-7 7 24x 6

081101-8 8 24x 6

081101-9 9 24x 6

081101-10 10 24x 6

081101-11 11 24x 6

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081102-7 7 24x 6

081102-8 8 24x 6

081102-9 9 24x 6

081102-10 10 24x 6

081102-11 11 24x 6



4X43C

EN 407:2004

X1XXXX
2X42C

CUTCUT

PPE
Cat II

PPE
Cat II

1110

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

081104 SolidSafety Cut Protector

Der Cut Protector bietet dank schnitthemmender Strickware aus 
Hochleistungsfasern eine gute Schnittbeständigkeit. Dynamisch 
arrangierte Protektoren an Hand- und Fingerrücken sowie Ver-
stärkungen an den Fingerpartien und im Daumenzwischenbe-
reich ermöglichen einen guten Handschutz. Der Schutzhand-
schuh ist kälteelastisch und reißfest sowie abriebfest zwischen 
den Fingern. Die integrierten Seitenschlitze wurden für ein 
komfortables An- und Ausziehen in das Design integriert. Seine 
leuchtende Farbe ermöglicht ein leichtes Auffinden des Hand-
schuhs am Arbeitsplatz.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 2X42C)
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081103 SolidSafety Special Cut 5

Der SolidSafety Special Cut 5 verfügt an Fingerkuppen und 
Handinnenfläche über eine Nitrilmikroschaum-Beschichtung, 
die einen passgenauen Sitz gewährleistet. Der Handschuh aus 
HPPE (High Performance Polyethylen) komplementiert die be-
queme Ausstattung des Schutzhandschuhs. Er verfügt dank spe-
zieller Schnittschutzfaser über eine hohe Schnittbeständigkeit, 
ist öl- und fettbeständig und bietet einen guten Nässeschutz. 
Die Sanitized-Spezialbehandlung ermöglicht ein reduziertes 
Schwitzverhalten im Handschuh. Die hohe mechanische Be-
ständigkeit und die flüssigkeitsdichte Handinnenfläche machen 
diesen Handschuh zu einem besonderen Handschutz.   

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4X43C)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081103 SolidSafety Special Cut 5 

The SolidSafety Special Cut 5 features a nitrile microfoam coating 
on palm and fingertips, which ensures a perfect fit. The knitted 
cuff made of HPPE (high performance polyethylene) comple-
ments the comfortable design of the protective glove. Due to a 
special cut-protection fibre, the glove is extremely cut resistant; 
it is resistant to oils and fats and offers good moisture protecti-
on. The sanitized material helps to reduce sweating in the glove. 
With its high mechanical resistance and the liquidproof palm 
this glove offers very special protection for your hands.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4X43C)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081104 SolidSafety Cut 

Thanks to its anti-cut knitted material made of high-performance 
fibres, the Cut Protector boasts good cut resistance. Dynamically 
arranged protectors on the back of the hand and fingers as well as 
reinforced finger sections and a reinforced area between thumb 
and index finger make for good hand protection. The protecti-
ve glove is elastic at low temperatures and tear-proof as well as 
abrasion resistant between fingers. The slits on the side have 
been integrated into the design to ensure comfortable donning 
and doffing. The bright colour helps to easily find the glove at the 
workplace.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 2X42C)
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081003-8 8 24x 6

081003-9 9 24x 6

081003-10 10 24x 6

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081004-8 8 Beutel / Bag 1

081004-9 9 Beutel / Bag 1

081004-10 10 Beutel / Bag 1

081004-11 11 Beutel / Bag 1



4X42F3X42B

CUTCUT

PPE
Cat II

PPE
Cat II
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081106 SolidSafety Cut Extreme

Der nahtlose Cut Extreme aus gezwirntem Garn (HPPE/Nylon/
Glas/Elasthan-Garn) verfügt nach EN 388 über eine besonders 
gute Schnittbeständigkeit. Sowohl die Handinnenfläche als auch 
die Finger (innenseitig komplett, außenseitig oberes Finger-
glied) sind mit einer schwarzen Comfort-Beschichtung aus Nitril-
schaum mit einem Copolymer ausgestattet. Diese Beschichtung 
bietet eine gute Beweglichkeit, sehr hohe Abriebbeständigkeit 
sowie Griffigkeit und Atmungsaktivität, was das Schwitzverhalten 
der Hände stark reduziert. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4X42F)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081105 SolidSafety Cut light

Dieser ultraleichte Schutzhandschuh besteht aus einer hochfle-
xiblen 15gg Hochleistungs-Polyethylenfaser (HPPE = High Per-
formance Polyethylen) und ist maschinengestrickt. Der Hand-
schuh ist mit zwei weiteren Garnen geflochten, um eine gute 
Schnittfestigkeit zu ermöglichen. Der Handschuh ist von der 
Handfläche bis zu den Fingern mit der neuen Generation Poly-
urethan „Clean PU“ beschichtet. Der Cut light wurde speziell da-
für entwickelt, die Hände vor mechanischen Belastungen und 
Schnitten zu schützen. Die Ausstattung macht den Handschuh 
sehr leicht und bietet eine sehr gute Passform, ausgezeichnete 
Atmungsaktivität und einen hervorragenden Tragekomfort. Die-
ser
Handschuh eignet sich dank der griffigen Beschichtung ideal 
für das Arbeiten in den Bereichen Kunststoff-Spritzguss, Holz-
be- und -verarbeitung, Blechmontage, Automotive sowie für die 
Handhabung von Kleinteilen und Feinarbeiten.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 3X42B)
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425 
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
*) Ohne Silikone produziert.

Sicher, atmungsaktiv, leicht. 

081105 SolidSafety Cut light 

This machine-knitted ultra-light protective glove is made from a 
highly flexible 15gg high performance polyethylene (HPPE) fib-
re. Two additional yarns were used for the glove to achieve good 
cut resistance. From palm to fingers, the glove is coated with 
“Clean PU”, a new-generation polyurethane. The Cut light was 
specially developed to protect the hands from mechanical stress 
and from cuts. The glove’s design makes it very light, boasting a 
very good fit, excellent breathability, and perfect wearing com-
fort. Thanks to its grippy coating, this glove is ideal for plastics 
injection moulding, wood working and wood processing, sheet 
metal assembly, automotive applications as well as for the 
handling of small parts and for precision work.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 3X42B)
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425
• Sanitized, antimicrobial treated

*) Made without silicones.

Safe, breathable, light.

081106 SolidSafety Cut Extreme 

The seamless Cut Extreme, made of twisted steel yarn (steel-
HPPE-nylon-Spandex), boasts an extremely good cut resistance 
in line with EN 388. Both the palm and the fingers (completely 
on the inside, distal phalanges on the outside) are protected by 
a black Comfort coating made of nitrile foam with a copolymer. 
This coating ensures good flexibility, very good abrasion resis-
tance as well as grip and breathability, which helps to reduce 
sweating of the hands.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4X42F)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081005-6 6 12x 12

081005-7 7 12x 12

081005-8 8 12x 12

081005-9 9 12x 12

081005-10 10 12x 12

081005-11 11 12x 12

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081106-7 7 12x 6

081106-8 8 12x 6

081106-9 9 12x 6

081106-10 10 12x 6

081106-11 11 12x 6
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PPE
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081210 SolidSafety Heat Protector

Der 350 mm lange Schutzhandschuh vervollständigt das Solid-
Safety Produktsortiment um einen Hitzeschutzhandschuh von 
exzellenter Qualität. Der mit Polyesterfilz gefütterte und nitril-
nebelschichtete Schutzhandschuh, mit langer gestrickter, ge-
nähter Stulpe, bietet ausgezeichneten Grip auf trockenen und 
öligen Oberflächen, eine gute Abrieb- und Reißfestigkeit sowie 
besten Hitzeschutz (Objekte bis zu 250° C bei kurzzeitigem Kon-
takt). Das Zusammenspiel der Materialien ermöglicht ein sehr 
flexibles Arbeiten, selbst bei Einsätzen mit hohen Temperatu-
ren, wie beispielsweise bei der Handhabung von Heißglas oder 
heißen Gußstücken und Holzplatten. Auch für den Kontakt mit 
heißen Oberflächen in Küchen und Bäckereien ist der Heat Pro-
tecor die perfekte Wahl. Ebenso im Labor, bei der Entnahme 
von sterilisierten Produkten aus dem Autoklaven, kann dieser 
Schutzhandschuh sehr gut eingesetzt werden. Der Heat Protec-
tor verfügt über ein weiches, schweißabsorbierendes Vliesstoff-
Innenfutter und die Sanitized ® Ausstattung (antimikrobiell be-
handelt) – diese bietet eine permanente Hygienefunktion zum 
Schutz vor Besiedlung und Vermehrung von Bakterien, Schim-
mel – eine Ursache für unerwünschte Gerüche, Fleckenbildung 
und Materialermüdung. Die perfekte Kombination aus Frische, 
Komfort und Materialschutz!

Qualitätsmerkmale
• EN 388 (Level 3232X)
• EN 420
• EN 407 (Level X2XXXX)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004, 

nur für trockene Lebensmittel geeignet
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
*) Ohne Silikone produziert.

081210 SolidSafety Heat Protector 

The glove is 350 mm long. It complements the SolidSafety ran-
ge, which now boasts a top-notch heat-resistant protective glo-
ve. The protective glove, lined with polyester felt and spray-coa-
ted with nitrile, has a long knitted, sewn cuff, offers excellent 
grip on dry and oily surfaces, and features good abrasion and 
tear resistance as well as best heat protection (from objects of 
up to 250°C with short-time contact). The combination of the 
materials makes for very flexible working, even in applications 
with high temperatures, such as handling hot glass or hot cas-
tings and wooden plates. The Heat Protector is also the perfect 
choice for applications where contact with hot surfaces is likely, 
as in kitchens and bakeries. Furthermore, this protective glove is 
very useful in the laboratory, when removing sterilised products 
from the autoclave. The Heat Protector has a soft, sweat-absor-
bing lining made of non-woven fabric and features the sanitized 
® design (that is, treatment with an antimicrobial substance) 
– a hygiene function which provides protection against the co-
lonisation and reproduction of bacteria and mould (which may 
cause unwanted odours, staining and material fatigue). Fresh-
ness, comfort, and material protection in perfect combination!

Quality features
• EN 388 (Level 3232X)
• EN 420
• EN 407 (Level X2XXXX)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004,
• suitable only for dry food
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425
*) Made without silicones.

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081210-9 9 6x 12

081210-10 10 6x 12

081210-11 11 6x 12

Protection Gloves
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081201 SolidSafety Tough

Der Schutzhandschuh ist an den Fingerkuppen und an der 
Handinnenfläche mit Nitrilmikroschaum-Beschichtung ausge-
stattet. Dadurch ist er sehr griffsicher. Die ergonomische Pass-
form des Handschuhs macht ein ermüdungsfreies Arbeiten 
möglich. Der SolidSafety Tough ist atmungsaktiv und trotzdem 
flüssigkeitsabweisend, was ihn auch bei Einsätzen in feuchter 
Arbeitsumgebung zu einem perfekten Arbeitswerkzeug macht. 
Der Schutzhandschuh ist beständig gegen Öle und Fette und 
bietet einen leichten Schnittschutz der Klasse 1.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081202 SolidSafety Tough Dots

Der SolidSafety Tough Dots ist an den Finger- und  
Handinnenfläche mit einer Nitrilmikroschaum-Be-
schichtung ausgestattet plus zusätzlicher Noppe-
nausstattung in der angerauten Handinnenfläche. 
Damit ist eine sehr gute Griffsicherheit bei Arbeiten 
mit glatten oder feuchten Gegenständen gewährleis-
tet. Der Schutzhandschuh ist beständig gegen Öle und 
Fette und bieten einen angenehmen Tragekomfort.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• Sanitized Ausstattung, antimikrobiell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 

2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081201 SolidSafety Tough

The protective glove features a nitrile microfoam coating on 
palm and fingertips. As a result, the glove has a very secure grip. 
Its ergonomic fit makes for effortless working. The SolidSafety 
Tough is breathable, yet, still liquid-repellent – which renders 
it a perfect tool when working in a damp environment. The pro-
tective glove is resistant to oils and fats and offers light, level 1 
cut protection.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081202 SolidSafety Tough Dots

The SolidSafety Tough Dots features a nitrile microfoam coating 
on finger and  palm, and additional dots on the roughened 
palm. This ensures a secure grip when working with smooth or 
damp objects. The protective glove is resistant to oils and fats 
and boasts good wearing comfort.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081201-7 7 12x 12

081201-8 8 12x 12

081201-9 9 12x 12

081201-10 10 12x 12

081201-11 11 12x 12

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081202-7 7 12x 12

081202-8 8 12x 12

081202-9 9 12x 12

081202-10 10 12x 12

081202-11 11 12x 12
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081205 SolidSafety Tough Fine Touch

Der ultraleichte SolidSafety Tough Fine Touch Schutzhandschuh 
fühlt sich an wie eine zweite Haut. Die sehr leichte Polyure-
than-Beschichtung ist schmutzabweisend und bietet beim Um-
gang mit nassen und öligen Gegenständen oder in derartigen 
Arbeitsumgebungen eine hervorragende Griffigkeit. Dieser 
Schutzhandschuh ist ca. 30 % leichter als vergleichbare Nylon-
PU Handschuhe und verfügt zudem noch ein über ein außer-
gewöhnlich gutes Tastempfinden.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081204 SolidSafety Tough Winter Dots
Flexibler, robuster und kältebeständiger Nylon-Schutzhandschuh 
in Premiumqualität mit Hydropellent Beschichtung (wasser- und 
flüssigkeitsabweisend) und Doppelliner – innen Acrylwolle, die 
sehr angenehm auf der Haut und gleichzeitig wärmend ist. Die-
ser Handschuh eignet sich bestens für die kalte Jahreszeit oder 
auch den Ganzjahreseinsatz. Im HPT (Hydropellent Technologie) 
Prozess wird eine schwammartige, weiche, haltbare und auch 
bei Kälte vollflexible Beschichtung erzeugt, die Flüssigkeiten ab-
weist und einen rutschfesten Griff ermöglicht. Egal ob der Ein-
satz in nassen oder trockenen Arbeitsbereichen stattfindet. Der 
Handschuh aus nahtlosem schwarzem Rundstrick mit Strickbund 
hat eine gute und flexible Passform und kann aufgrund seiner 
Ausstattung ganzjährig getragen werden. Dank der atmungsak-
tiven Rückseite verfügt er über einen sehr angenehmen Trage-
komfort. Der SolidSafety Tough Winter Dots ermöglicht dank der 
Noppen in der Handinnenfläche sowie seiner Beschichtung auch 
bei nassen Gegenständen eine stumpfe und griffige Oberfläche. 
Die einzigartige HPT-Beschichtung bleibt weich und flexibel bei 
Temperaturen bis zu -20°C und verfügt über eine stark reduzier-
te Absorption verbunden mit sehr guter Wasserundurchlässigkeit 
beim Kontakt mit Flüssigkeiten. Der zweilagig isolierte Liner sorgt 
für Wärme und ist kompromisslos flexibel. Dank der speziellen 
Hygienebehandlung hemmt der Tough Winter Dots Bakterien 
und verhindert so eine starke Geruchsbildung im Handschuh. 
Dadurch bleibt die Hand länger frisch und trocken. Der SolidSa-
fety Tough Winter Dots verfügt über eine gute mechanische Be-
ständigkeit und eine hohe Abriebfestigkeit für extra lange Stand-
zeiten.
Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 3231X)
• EN 511 (Level X2X)
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
*) Ohne Silikone produziert.

081204 SolidSafety Tough Winter Dots 
Flexible, robust, and cold-resistant protective nylon glove of 
premium quality, featuring a coating with Hydropellent techno-
logy (water- and liquid-repellent) and a double liner: acrylic on 
the inside, which is very pleasant on the skin and warming at 
the same time. This glove is perfect for the cold season, but can 
also be worn throughout the year. The Hydropellent technology 
process produces a spongy, soft, and durable coating that is 
fully flexible even in cold conditions, that is liquid repellent and 
ensures a non-slip grip. The glove can be used in wet or dry 
working environments. The glove is made from seamless black 
circular-knit fabric with a knitted cuff, which ensures a good 
and flexible fit. Due to its design, it can be worn throughout the 
year. Its breathable back makes for excellent wearing comfort. 
The SolidSafety Tough Winter Dots boasts a dull and grippy sur-
face even with wet objects thanks to its dots on the palm and 
its coating. The unique HPT coating remains soft and flexible 
at temperatures as low as -20°C and features greatly reduced 
absorption combined with an even beading behaviour when in 
contact with liquids. The double-layer-insulated liner provides 
heat and is uncompromisingly flexible. Thanks to a special hy-
giene treatment, the Tough Winter Dots inhibits bacteria and, 
thus, prevents strong odours from forming in the glove. This 
keeps the hand fresh and dry for a longer time. The SolidSafety 
Tough Winter Dots has good mechanical resistance and high 
abrasion resistance for an extra long service life.
Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 3231X)
• EN 511 (Level X2X)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425
*) Made without silicones.

081205 SolidSafety Tough Fine Touch 

The ultralight SolidSafety Tough Fine Touch feels like a second 
skin. The very light polyurethane coating is dirt repellent, offering 
excellent grip when handling wet and oily objects or working in 
such an environment. This protective glove is about 30 per cent 
lighter than comparable nylon-polyurethane gloves and, what is 
more, it boasts an exceptionally good sense of touch.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081204-8 8 24x 10

081204-9 9 24x 10

081204-10 10 24x 10

081204-11 11 24x 10

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081205-6 6 12x 12

081205-7 7 12x 12

081205-8 8 12x 12

081205-9 9 12x 12

081205-10 10 12x 12

081205-11 11 12x 12
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081206 SolidSafety Tough Micro Touch

Innovation und jahrelanges Know-how vereinen sich im Design 
des SolidSafety Tough Micro Touch. Der komfortable Schutz-
handschuh mit robuster mikroporöser Comfort-Beschichtung 
aus Nitrilschaum mit einem Copolymer für optimalen Trage-
komfort sowie Reduzierung der Handermüdung. Die Nylon-
Spandex Innenausstattung fühlt sich an wie eine zweite Haut, 
ermöglicht feinfühliges Arbeiten und schützt die Hand sowohl in 
trockenen als auch in nassen Arbeitsumgebungen bei sehr guter 
Griffsicherheit. 360 Grad atmungsaktiv für trockene Hände über 
den ganzen Tag, ohne dass der Handschuh ausgezogen werden 
muss. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Green Production – AMPri Umwelt-Siegel
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
*) Ohne Silikone produziert.

081208 SolidSafety Tough Air

Die Klimaanlage für die Hand! Unsere neueste innovative Ent-
wicklung ist eine Kombination aus dem sehr weichen Ingenia™ 
Liner und einer dünnen und langlebigen Easy Flex PFT-Nitril-
schaumbeschichtung. Dieses Zusammenspiel minimiert die 
Handermüdung und ermöglicht ein sehr ergonomisches Arbei-
ten. Dank der unbedenklichen Materialien ist dieser Handschuh 
anwenderfreundlich, sicher und umweltfreundlich – von der 
Herstellung bis zur Entsorgung. Die nicht seifende Beschichtung 
bietet sehr guten Grip bei Feuchtigkeit und Kontaminationsfrei-
heit beim Handling von Materialien. Eine Eigenschaft, die gera-
de im Automotive Bereich sehr von Vorteil ist.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4121X)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Green Production – AMPri Umwelt-Siegel
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie II gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

Luftdurchlässig, ergonomisch, sanft und
doch robust – die neue Generation Handschutz!
Federleichter Schutz, den man nicht spürt.
Breathable, ergonomic, soft, and, yet, robust – 
the new hand protection generation! Feather-
light protection that you won’t feel.

081206 SolidSafety Tough Micro Touch 

Innovation and years of know-how are combined in the design of 
the SolidSafety Tough Micro Touch. The comfortable protective 
glove with a robust microporous Comfort coating made of nitrile 
foam with a copolymer for optimum comfort and reduced hand 
fatigue. The nylon spandex interior feels like a second skin, allows 
sensitive work and protects the hand in both dry and wet wor-
king environments with very good grip security. 360 degree bre-
athable for dry hands all day without having to take the glove off.  

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 3121X)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Green Production – the AMPri eco-label
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425
*) Made without silicones.

081208 SolidSafety Tough Air 

Air-conditioning for your hand! Our latest innovation combines 
a very soft Ingenia™ liner and a thin and durable Easy Flex PFT 
nitrile foam coating. This combination minimises hand fatigue, 
making for very ergonomic working. Thanks to the harmless ma-
terials used, this glove is user-friendly, safe, and environmen-
tally friendly – from production to disposal. The coating, with 
its anti-soaping effect, ensures optimum grip in damp environ-
ments and prevents the contamination of handled materials. 
This is an advantage especially in the automotive industry.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4121X)
• EN 407 (Level X1XXXX)
• Green Production – the AMPri eco-label
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category II according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081206-7 7 12x 12

081206-8 8 12x 12

081206-9 9 12x 12

081206-10 10 12x 12

081206-11 11 12x 12

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081208-6 6 12x 12

081208-7 7 12x 12

081208-8 8 12x 12

081208-9 9 12x 12

081208-10 10 12x 12

081208-11 11 12x 12
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081303 SolidSafety ChemN Special

Unser Klassenbester aus Spezial-Polymer bietet eine sehr gute 
chemische und pysikalische Beständigkeit sowie eine nachge-
wiesene Beständigkeit gegenüber Mikroorganismen und eine 
ausgezeichnete Beständigkeit gegenüber Zytostatika. Dank der 
guten Griffigkeit findet der Handschuh auch in feuchten, nas-
sen oder öligen Einsatzgebieten Anwendung. 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• AQL 0,65
• EN 455
• EN 374-1/Typ B (Prüfchemikalien: JKPT), 
• EN 374-5 (Viren, Bakterien, Pilze)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung (EG) 1935/2004
• Länge: ≥ 240 mm
• Schichtstärke Handfläche: ca. 0,12 mm
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
• Medizinprodukt Klasse I nach Verordnung (EU) 2017/745 

*) Ohne Silikone produziert.

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Stück
Pices

081303-S S 10x 100

081303-M M 10x 100

081303-L L 10x 100

081303-XL XL 10x 100

081303-XXL XXL 10x 100

081303 SolidSafety ChemN Special 

Our best one, made of a special polymer, offers good chemical 
and physical resistance as well as proven resistance to micro-
organisms and excellent resistance to cytostatics. Thanks to its 
good grip, the glove is also used in damp, wet, or oily conditions.

Quality features
• EN 420
• AQL 0,65
• EN 455
• EN 374-1/type B (test chemicals: JKPT), 
• EN 374-5 (viruses, bacteria, fungi)
• Food-safe according to Regulation (EC) 1935/2004
• Length: ≥ 240 mm
• Thickness of palm: ca. 0.12 mm
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425
• Class I medical device according to regulation (EU) 2017/745

*) Made without silicones.

Protection Gloves

PPE
Cat III
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081304 SolidSafety ChemEx 

Dieser Handschuh verfügt über eine angeraute Oberfläche, 
welche ihm auch in feuchter/nasser Arbeitsumgebung eine 
gute Griffigkeit ermöglicht. Der ChemEx ist für diverse Bran-
chen geeignet, in denen Beschädigungen von Elektrobauteilen 
sowie auch Gefahrensituationen wie Brände und Explosionen 
vermieden werden müssen, denn er erfüllt die allgemeinen 
Anforderungen für Antistatik. Zudem verfügt er über eine gute 
chemische Beständigkeit. Der Handschuh eignet sich perfekt für 
die Automotive Branche/Lackierung.

Qualitätsmerkmale
• EN 21420
• EN 374/Typ B (Prüfchemikalien: JKPT), EN 374-5 (Bakte-

rien, Pilze)
• Erfüllt die allgemeinen Anforderungen gem. EN 16350
• Länge: ≥ 300 mm
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081305 SolidSafety ChemV Full 

Dieser Schutzhandschuh verfügt über einen breit gefächerten 
Chemikalienschutz und besteht aus einem Material, welches 
auch bei niedrigen Temperaturen flexibel bleibt. Die hohe Tem-
peraturbeständigkeit liegt im Rahmen von -20 °C bis +90 °C. Er 
ist beständig gegen Öle, viele Lösungsmittel, aromatische und 
aliphatische Kohlenwasserstoffe, Ester, Ketone, anorganische 
und organische Säuren, Laugen und Amine. Ebenfalls verfügt er 
über eine hohe Gas- und Wasserdampfundurchlässigkeit. Der 
Schutzhandschuh ist dicht gegenüber Mikroorganismen (Viren, 
Bakterien und Pilze).

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 374-1/TypA (Prüfchemikalien: AFKLMNOT)
• EN 374-5:2016 (Viren, Bakterien, Pilze)
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
*) Ohne Silikone produziert.

081304 SolidSafety ChemEx

This glove has a roughened surface that ensures good grip also 
in damp/wet working environments. Meeting the general anti-
static requirements, the ChemEx is suitable for use in various 
industries in which damage to electrical components as well 
as hazardous situations such as fires and explosions must be 
avoided. In addition, it features good chemical resistance. The 
glove is perfectly suited for use in the automotive industry / 
paint shops.

Quality features
• EN 21420
• EN 374/type B (test chemicals: JKPT), EN 374-5 (bacteria, 

fungi)
• Complies with the general requirements of EN 16350
• Length: ≥ 300 mm 
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081305 SolidSafety ChemV Full 

This glove provides broad protection against chemicals. It is 
made of a material that remains flexible even in low tempera-
tures. Temperature resistance ranges from -20°C to +90°C. The 
glove is resistant to oils, many solvents, aromatic and aliphatic 
hydrocarbons, esters, ketones, inorganic and organic acids, al-
kaline solutions and amines. It is also highly impermeable to 
gas and water vapour. The protective glove is impermeable to 
micro-organisms (viruses, bacteria, and fungi).

Quality features
• EN 420
• EN 374-1/type A (test chemicals: AFKLMNOT)
• EN 374-5:2016 (viruses, bacteria, fungi)
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425
*) Made without silicones.

Full-Schutz!
Ausgezeichneter Chemikalienschutz 

TYP A!

Full protection!
Excellent chemical protection

TYPE A!

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081305-8 8 Box 36

081305-9 9 Box 36

081305-10 10 Box 36

081305-11 11 Box 36

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Stück
Pices

081304-S S 10x 100

081304-M M 10x 100

081304-L L 10x 100

081304-XL XL 10x 100

081304-XXL XXL 10x 100

EN 374-1/Typ A

AFKLMNOT



EN 374-1/Typ A

ABIKLNOT

EN 374-5:2016

Virus

EN 16350

065

EN 374-1/Typ B

JKOPST

EN 374-5:2016

Virus2000X

CHEM CHEM

PPE
Cat III

PPE
Cat III

ISO 18889

G1

2726

Weitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.comWeitere Produkte verfügbar - besuchen Sie ampri.de                                       Other products available - visit ampri.com

081306 SolidSafety ChemB Full

Der Ex-Schutz Chemikalienschutzhandschuh aus Butyl, besteht 
aus einer ausgezeichneten Zusammensetzung von Komponen-
ten. Hier verbindet sich exzellenter Handschutz mit elektrosta-
tischer Ableitfähigkeit. Der Handschuh verfügt über einen breit 
gefächerten Chemikalienschutz (Ketone, Säuren, Ester und 
Aminderivate). Er bietet eine hohe Gasundurchlässigkeit und ist 
dicht gegenüber Mikroorganismen (Viren, Bakterien und Pilze). 

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 374-1/TypA (Prüfchemikalien: ABIKLNOT)
• EN 374-5:2016 (Viren, Bakterien, Pilze)
• Erfüllt die allgemeinen Anforderungen gem. EN 16350
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

081307 SolidSafety High Risk Pro 

Dieser Handschuh ist ein Novum in seiner Klasse. Extra stark 
mit einer Schichtstärke von 0,23 mm an der Handinnenfläche 
und doch so dünn, dass ein gutes Tastempfinden gewährleistet 
ist. Dieser Schutzhandschuh findet gerade beim Umgang mit 
Lösungen und unterschiedlichsten Chemikalien seine Berechti-
gung. Die Länge von ca. 300 mm ermöglicht besten Spritz- und 
Armschutz.

Qualitätsmerkmale
• EN 21420
• AQL 0,65
• EN 388 (Level 2000X)
• EN 374-1/Typ A (Prüfchemikalien: JKOPST)
• EN 374-5:2016 (Viren, Bakterien, Pilze)
• ISO 18889
• Länge: ≥ 300 mm
• Schichtstärke Handfläche: ca. 0,23 mm
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425
*) Ohne Silikone produziert.

Full-Schutz!
Ausgezeichneter Chemikalienschutz 

TYP A in Verbindung mit 
elektrostatischer Ableitfähigkeit!

ISO 374 plus EN 16350

Full protection!
Excellent chemical protection, TYPE A, 

combined with electrostatic dissipation!
ISO 374 plus EN 16350

081306 SolidSafety ChemB Full 

The chemical glove is made of butyl and provides explosion 
protection; it features an excellent combination of different pro-
perties. Here, outstanding hand protection is complemented by 
electrostatic dissipation. The glove provides broad protection 
against chemicals (ketones, acids, esters, and amine derivati-
ves). It is highly impermeable to gas and impermeable to micro-
organisms (viruses, bacteria, and fungi).

Quality features
• EN 420
• EN 374-1/type A (test chemicals: ABIKLNOT)
• EN 374-5:2016 (viruses, bacteria, fungi)
• Complies with the general requirements of EN 16350
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425

*) Made without silicones.

081307 SolidSafety High Risk Pro

This glove is new in its class. It is extra strong with a thickness of 
0.23 mm on the palm, yet, still sufficiently thin to ensure good 
sense of touch. This protective glove is particularly suitable for 
handling solutions and a wide variety of chemicals. Its length of 
about 300 mm perfectly protects the arms from splashes.

Quality features
• EN 21420
• AQL 0,65
• EN 388 (Level 2000X)
• EN 374-1/type A (test chemicals: JKOPST)
• EN 374-5:2016 (viruses, bacteria, fungi)
• ISO 18889
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425
*) Made without silicones.

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081306-7 7 Box 36

081306-8 8 Box 36

081306-9 9 Box 36

081306-10 10 Box 36

081306-11 11 Box 36

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Stück
Pices

081307-XS XS 10x 50

081307-S S 10x 50

081307-M M 10x 50

081307-L L 10x 50

081307-XL XL 10 x 50

081307-XXL XXL 10x 50

081307-XXXL XXXL 10x 50



EN 374-1/Typ A

AKLMPT

EN 374-5:2016

Virus4131X

EN 374-1/Typ A

AJKLOT

EN 374-5:2016

4001X

CHEM CHEM

AJKLMOPT VIRUS

PPE
Cat II

PPE
Cat II

2928
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081308 SolidSafety Chem MaxGrip

Der SolidSafety Chem MaxGrip ist ein Chemikalienschutzhand-
schuh, der eine sehr lange Beständigkeit gegen verschiedene 
Chemikalien bietet. Zudem ist der Handschuh sehr komfortabel. 
Die einzigartige HPT-Beschichtung (Hydropellent Technologie) 
leitet Flüssigkeiten von der Handinnenfläche ab und sorgt so 
für guten Grip in nassen oder trockenen Umgebungen. Die Aus-
stattung des SolidSafety Chem MaxGrip kann dazu beitragen, 
Unfälle zu reduzieren, deren Ursache in fehlender Griffigkeit 
eines Schutzhandschuhs liegt. Das Design und die elastische 
Beschichtung ermöglichen ein ermüdungsfreies, ergonomisches 
Arbeiten.

Qualitätsmerkmale
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• EN 374-1/Typ A (Prüfchemikalien: AKLMPT)
• EN 374-5 (Bakterien, Pilze)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• Sanitized Ausstattung - antimikrobell behandelt
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

*) Ohne Silikone produziert.

Exzellenter 
Chemikalienschutz Typ A!

081309 SolidSafety Clean Protect

Dieser robuste Chemikalienschutzhandschuh aus dem Material 
Nitrilkautschuk verfügt über eine hohe Beständigkeit gegen viele 
Chemikalien/Lösungsmittel gemäß EN 374 - Chemikalienschutz 
Typ A. Das komfortable Design des SolidSafety Clean Protect 
ermöglicht ein sicheres und ermüdungsfreies, ergonomisches 
Arbeiten. Der SolidSafety Clean Protect aus dem Synthesekau-
tschuk Nitril bietet aufgrund des umgekehrten Rautenmusters 
(stumpfe Oberfläche) in der Handinnenfläche und an der In-
nenseite der Finger eine sehr gute Griffsicherheit, sowohl im 
trockenen als auch im feuchten oder nassen Zustand. Auch die 
Fingerkuppen- und -spitzen sind mit bestem Grip ausgestattet 
und ermöglichen ein präzises Arbeiten. Die Innenausstattung 
aus Baumwollbeflockung macht das An- und Ausziehen sehr 
leicht und bietet einen sehr guten Tragekomfort während des 
Einsatzes. Die Materialeigenschaften des Chemikalienschutz-
handschuhs reduzieren stark das Risiko von allergischen Re-
aktionen, da er frei von extrahierbaren Latexproteinen ist. Der 
Schutzhandschuh ist für den Kontakt mit Lebensmitteln ausge-
legt.
Qualitätsmerkmale
• EN 420
• AQL 0,65
• EN 388 (Level 4101X)
• EN 374-1/Typ A (Prüfchemikalien: AJKLMOPT)
• EN 374-5 (Bakterien, Pilze und Viren)
• Lebensmittelgeeignet nach Verordnung EG 1935/2004
• PSA Kategorie III gem. PSA Verordnung (EU) 2016/425

Bester
Chemikalienschutz Typ A

Excellent type A 
chemical protection!

081308 SolidSafety Chem MaxGrip

The SolidSafety Chem MaxGrip is a chemical glove that boasts 
a very long resistance to many different chemicals. In addition, 
the glove is very comfortable. The unique HPT coating (using 
Hydropellent Technology) repels liquids, keeping them off the 
palm to ensure good grip in wet or dry conditions. The features 
of the SolidSafety Chem MaxGrip can help reduce accidents 
caused by the insufficient grip of a protective glove. The glove’s 
design and its flexible coating make for effortless, ergonomic 
working.

Quality features
• EN 420
• EN 388 (Level 4131X)
• EN 374-1/type A (test chemicals: AKLMPT)
• EN 374-5 (bacteria, fungi)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• Sanitized design, treated with an antimicrobial substance
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/42

*) Made without silicones.

081309 SolidSafety Clean Protect 

This robust chemical glove made of nitrile rubber is highly resis-
tant to many chemicals/solvents according to EN 374 – type A 
chemical protection. The comfortable design of the SolidSafety 
Clean Protect ensures safe and effortless ergonomic working. 
Made of nitrile, a synthetic rubber, the SolidSafety Clean Pro-
tect provides a very good grip due to the reversed lozenge finish 
(dull surface) on the palm and on the inside of the fingers, both 
in dry and wet or damp conditions. Also the fingertips feature 
optimum grip and enable precise work. Cotton flocking on the 
inside makes for easy donning and doffing, and ensures very 
good wearing comfort. The material properties of the chemical 
glove greatly reduce the risk of allergic reactions, because the 
glove is free from extractable latex proteins. The protective glove 
is designed for contact with food.
Quality features
• EN 420
• AQL 0,65
• EN 388 (Level 4101X)
• EN 374-1/type A (test chemicals: AJKLMOPT)
• EN 374-5 (bacteria, fungi and virus)
• Food-safe according to regulation (EC) 1935/2004
• PPE Category III according to PPE regulation (EU) 2016/425

Best type A 
chemical protection!

Protection GlovesProtection Gloves

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081308-8 8 12x 6

081308-9 9 12x 6

081308-10 10 12x 6

081308-11 11 12x 6

Artikelnummer
Item number

Größe
Size

Verpackungseinheit
Packaging unit

Paar
Pairs

081309-7 7 12x 12

081309-8 8 12x 12

081309-9 9 12x 12

081309-10 10 12x 12

081309-11 11 12x 12



FOOD

CUT

CHEM

TOUGH

EN 16350

PPE

EN 374-1/Typ A

AKLMPT

EN 374-5:2016

Virus

EN 374-5:2016

Virus

EN 407:2004

X1XXXX

EN 511:2006

X2X

3130
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Matrix
Artikelnr.
/ Item No.

Bezeichnung
/Name

PSA
Kategorie 

 /PPE
Category

Medizin 
Produkt
/Device
Klasse/Class

EN 388      EN 374-1 
   Typ / Type EN 374-5

EN 374-5 
mit/with 

Virus
EN 407 EN 511 EN 16350

Lebensmit-
telgeeignet
/Food-safe

Sanitized 
Ausstattung

/Design

Artikelnr.
/ Item No.

081310/12 High Grip Orange/Black III Class I Type B (KPT) X X 081310/12
081001 Food Cut II Level 4443C X 081001
081002 Food Protect II Level 3121X X 081002
081004 ChemL III Level 0010X Type B (KLMPT) X X 081004
081101 Cut II Level 4X42C X 081101
081102 Cut High II Level 4544E X 081102
081103 Special Cut 5 II Level 4X43C Level X1XXXX X 081103
081104 Cut Protector II Level 2X42C 081104
081105 Cut light II Level 3X42B X 081105
081106 Cut Extreme II Level 4X42F X 081106
081201 Tough II Level 4131X X 081201
081202 Tough Dots II Level 4131X X 081202
081204 Tough Winter Dots II Level 3231X Level X2X X 081204
081205 Tough Fine Touch II Level 3121X X 081205
081206 Tough Micro Touch II Level 3121X Level X1XXXX X 081206
081208 Tough Air II Level 4121X Level X1XXXX X 081208
081210 Heat Protector II Level 3232X Level X2XXXX X X 081210
081303 ChemN Special III Class I Type B (JKPT) X X 081303
081304 ChemEx III Type B (JKPT) X X 081304
081305 ChemV Full III Type A (AFKLMNOT) X 081305
081306 ChemB Full III Type A (ABIKLNOT) X X 081306
081307 High Risk Pro III Level 2000X Type A (JKOPST) X X 081307
081308 Chem MaxGrip III Level 4131X Type A (AKLMPT) X X X 081308
081309 Clean Protect III Level 4101X Type A (AJKLMOPT) X X 081309

Protection GlovesProtection Gloves
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Sanitized® Design
Treated with an antimicrobial substance – ensuring permanent 
hygienic protection from bacteria colonisation and multiplication, 
and from mould (which is the cause of unwanted smells, stains, 
and material fatigue). Combining freshness, comfort, and material 
protection!

Some key concepts 
explained.

Green Production – 
the AMPri eco-label
Sustainable and environmentally friendly manufacturing processes 
have ranked high on our list of priorities long before the present 
day. We have now designed a “Green Production” eco-label to 
mark articles from our product range that are manufactured to a 
particularly high sustainability standard. This label is used only for 
products from production facilities that participate in our environ-
mental assessment system. In this system, our suppliers go through 
a monitored and evaluated continuous improvement process.

AMPri Competence Centre
The Competence Centre consists of the AMPri Academy and 
the AMPri Laboratory (scientific director: Johanna Hühn, glove 
expert). Here, specialist knowledge is presented in a well-structured 
way by competent trainers. That is what participants can expect from 
a seminar at AMPri. Seminars and training courses are either ge-
ared towards specially requested products or developed on a more 
comprehensive basis. We also offer company training courses that 
deal specifically with our customer’s product range. The contents 
of a seminar are individually tailored to customer requirements – 
that is, to your requirements. In addition to the training courses, 
we offer, and carry out, material tests in our in-house test lab in the 
Competence Centre.

For your information: Silicones can also be transferred to unused gloves 
through contamination during transport, storage, packaging, etc. The user must 
check whether the products are suitable.

Sanitized® Ausstattung
Antimikrobiell behandelt – permanente Hygienefunktion zum 
Schutz vor Besiedlung und  Vermehrung von Bakterien, Schim-
mel – Ursache für unerwünschte Gerüche, Fleckenbildung und 
Materialermüdung. 
Die Kombination aus Frische, Komfort und Materialschutz!

Was ist was?

Green Production – 
das AMPri Umwelt-Siegel
Nicht erst seit heute stehen nachhaltige und umweltschonende 
Herstellungsverfahren auf unserer Prioritätenliste weit oben. Um 
besonders nachhaltig produzierte Artikel aus unserem Sortiment 
entsprechend kennzeichnen zu können, haben wir das „Green 
Production“-Umwelt-Siegel designed. Mit diesem Siegel werden 
ausschließlich Produkte ausgezeichnet, die aus Produktionsbe-
trieben stammen, welche an unserem Umweltbewertungssystem 
teilnehmen. Dabei durchlaufen unsere Lieferanten einen über-
wachten und bewerteten kontinuierlichen Verbesserungsprozess 
(KVP). 

AMPri Kompetenzzentrum
Das Kompetenzzentrum setzt sich zusammen aus der AMPri 
Academy und dem AMPri Labor (wissenschaftliche Leitung: 
Johanna Hühn, Handschuhexpertin). Gebündeltes Fachwissen gut 
strukturiert aufbereitet und durch kompetente Trainer vermittelt. 
Dass ist das, was die Schulungsteilnehmer während eines Semi-
nars bei uns im Hause erwartet. Seminare und Trainings werden 
entweder auf speziell angefragte Produkte ausgerichtet oder the-
menübergreifend entwickelt. Auch Firmenschulungen, die sich 
konkret auf das Produktsortiment unseres Kunden ausrichten, 
werden angeboten. Die Seminarinhalte werden ganz individuell 
auf die Kundenwünsche, also auf Ihre Wünsche, abgestimmt. 
Neben den Schulungen werden im neuen hauseigenen Prüfla-
bor des Kompetenzzentrums Materialprüfungen angeboten und 
durchgeführt.
Zur Information: Silikone können durch Kontamination während Transport, 
Lagerung, Verpackung etc. auch auf unbenutzte Handschuhe übertragen wer-
den. Die Eignung der Produkte ist durch den Anwender zu überprüfen.

Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de Images: AMPri, iStock
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Visit us on
ampri.de



Your partner for 
Hygiene, Healthcare, Nursing & Protection.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene, Pflege, Gesundheit & Schutz.

FOOD
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BESTÄNDIGKEIT
CONSISTENCY

QUALITÄT
QUALITY

VERANTWORTUNG
RESPONSIBILITY

ZUVERLÄSSIGKEIT
RELIABILITY

Your partner for 
Hygiene, Healthcare,  
Nursing & Protection.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene, Pflege,  
Gesundheit & Schutz.

UNSERE ERFAHRUNG - IHR VORTEIL
OUR EXPERIENCE - YOUR ADVANTAGE

Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de



VERANTWORTUNG
RESPONSIBILITY

Wir handeln sozial verantwortungsvoll und nachhaltig. Es ist 
uns wichtig, dass die Herstellung unserer Produkte unter fai-
ren Arbeitsbedingungen sowie mit umweltfreundlichen Tech-
nologien erfolgt. Unsere fachkundigen Mitarbeiter besuchen 
und betreuen regelmäßig die Produktionsstätten vor Ort und 
gewährleisten so einen hohen Produktionsstandard. 
We act in a socially responsible and sustainable manner every 
day. It is important to us that our products are manufactured 
under fair working conditions and with environmentally friendly 
technologies. Our expert employees visit and supervise the pro-
duction facilities regularly on site, thus ensuring a high producti-
on standard.

Ben Peters and Thomas Böhme, Managing Directors

AMPri bezieht seine Produkte von langjährigen Produktions-
partnern aus aller Welt. Unser 15.000 m2 Warenlager vor den 
Toren Hamburgs und unsere eigene, hochprofessionelle Lo-
gistikabteilung koordiniert die weltweiten Lieferungen zuver-
lässig punkt- und termingenau - von den Produktionsstätten 
bis hin zu unseren Kunden in über 50 Länder des gesamten 
Globus. 
AMPri sources its products from long-standing production part-
ners all over the world. Our 15,000 m2 warehouse at the gates of 
Hamburg and our own highly professional logistics department 
reliably coordinate worldwide deliveries on time and to the point 
- from the production facilities to our customers in over 50 coun-
tries around the globe.

BESTÄNDIGKEIT
CONSISTENCY

ZUVERLÄSSIGKEIT
RELIABILITY

Die AMPri Handelsgesellschaft mbH wurde 1994 gegründet. 
Anfangs richtete sich unser Geschäft auf die Produktgruppe 
hochwertiger medizinischer Einmalhandschuhe. Die guten und 
beständigen Geschäftsbeziehungen zu unseren Partnern und 
das Wissen um die Anforderungen im Markt, ermöglichten die 
Erweiterung der Produktpalette auf über 700 Artikel aus den 
Bereichen Arbeitsschutz, Lebensmittelindustrie, Hygiene, Pfle-
ge und Medizin.
AMPri Handelsgesellschaft mbH was founded in 1994. Initially, our 
business was focused on the product group of high-quality dispo-
sable medical gloves. The good and consistent business relations-
hips with our partners and the knowledge of the requirements in 
the market enabled the expansion of the product range to over 700 
articles from the areas of occupational safety, food industry, hygie-
ne, care and medicine.

Competence Center
Laboratory & Academy

QUALITÄT
QUALITY
Unser eigenes Prüf- und Testlabor kontrolliert täglich die Han-
delsware und sichert dabei die kontinuierliche Einhaltung von 
Produktstandards und Zertifizierungen sowie die bestmögli-
che Qualität für unsere Handelspartner und Endkunden. 
Unsere langjährigen Partner können sich auch in unserem 
hauseigenen AMPri Kompetenzzentrum regelmäßig weiterbil-
den - so bleiben wir immer im gemeinsamen Austausch.
Our own testing and inspection laboratory checks the products 
daily and ensures continuous compliance with product standards 
and certifications as well as the best possible quality for our trade 
partners and end customers. 
Our long-term partners can also regularly attend further training 
in our in-house AMPri Competence Centre - this way we stay in 
touch.

54 ampri.comampri.com
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Mit diesem Gütesiegel sichern wir unsere Ver-
antwortung für die Qualität der von uns ge-
handelten Produkte. Mit ressourceneffizien-
ten Produktionsverfahren, mit Umsicht, mit 
Wertschätzung für alle Lebewesen und für 
die Natur.

This quality label insures our responsibility for 
the quality of the products we trade. Using re-
source-efficient production processes, acting 
with circumspection, showing appreciation for 
all living creatures and for nature.

Wir engagieren uns bei der Stif-
tung Wilderness International als 
Wildnispate. Mit dem Kauf von 
etwa 32 Hektar Regenwald in 
Peru und Canada kompensieren 
wir unseren CO2-Fußabdruck.

We are involved in the Wilderness 
International foundation as a wil-
derness sponsor. With the purcha-
se of about 32 acres of rainforest 
in Peru and Canada, we offset our 
carbon footprint. 

follow @ wilderness international

follow @ robertmarclehmann

Wir unterstützen den Verein Mis-
sion Erde e. V. Der Verein setzt 
sich dafür ein, dass überall auf der 
Welt geltendes Recht in Sachen 
Tier- und Umweltrecht eingehal-
ten wird.

We support the organisation Mission 
Erde e. V. Its goal is to ensure that ap-
plicable law is observed everywhere 
in the world when it comes to animal 
rights and environmental law. 

ressourcenschonend 
resource-efficient

gesunde Umwelt 
healthy environment

für künftige Generationen 
for future generations

Artenvielfalt bewahren
preserving biodiversity

Foto by R. M. Lehmann

76 ampri.comampri.com



ANFORDERUNGEN IN DER
LEBENSMITTELINDUSTRIE 
REQUIREMENTS IN THE FOOD INDUSTRY

Nur Produkte mit dem Glas/Gabel Pikto-
gramm und einer Konformitätserklärung 
nach der EU 1935/2004 – dürfen im Kontakt 
mit Lebensmitteln verwendet werden.

Only products with a glass/fork pictogram 
and a declaration of conformity according 
to EU 1935/2004 - may be used in contact 
with food.

Schutzartikel in der Lebensmittelindustrie werden 
als Persönliche Schutzausrüstung (PSA), basie-
rend auf der PSA-Verordnung (EU) 2016/425 oder 
als Produkt-Schutz getragen und verhindern, dass 
Lebensmittel mit gesundheitsschädlichen oder ge-
nussbeeinträchtigenden Stoffen in Berührung kom-
men.

Die Konformitätserklärung nach der VO 
1935/2004 ist Pflicht für alle Artikel die dazu be-
stimmt sind, mit Lebensmitteln in Kontakt zu kom-
men und definiert die Art der Lebensmitteltauglich-
keit und die Kontaktdauer.

Die EU Verordnung 10/2011 (Verordnung für 
Kunststoffe mit Lebensmittelkontakt) bestimmt 
die Migration bei Schutzartikeln, die mit sogenann-
ten Simulanzien geprüft werden. Der Grenzwert 
liegt für Kunststoffe bei 10/mg dm2 und legt fest, ob 
ein Einweghandschuh lebensmittelunbedenklich ist 
oder sich nicht für den Umgang mit bestimmten Le-
bensmitteln eignet.

Protective articles in the food industry are worn as per-
sonal protective equipment (PPE) based on the PPE 
Regulation (EU) 2016/425 or as product protection and 
prevent food from coming into contact with substances 
that are harmful to health or to human consumption. 
 
The declaration of compliance according to Regula-
tion 1935/2004 is mandatory for all articles intended 
to come into contact with food and defines the type 
of food contact suitability and the duration of contact. 
 
EU Regulation 10/2011 (Regulation on Plastics 
in Contact with Food) defines the migration for 
protective articles that are tested with so-called si-
mulants. The limit value for plastics is 10/mg dm2 
and determines whether a disposable glove is food 
safe or not suitable for handling certain foods. 

PSA / PPE HACCP-Concept
HACCP-Konzept
Bevor PSA oder andere Schutzartikel verwendet 
werden, ist eine Durchführung der Gefährdungsbe-
urteilung durch den Arbeitgeber notwendig. 
Die Gefahrenanalyse und Kontrolle kritischer Punk-
te kurz HACCP „Hazard Analysis and Critical Con-
trol Points“ beugt Risiken vor, die im gesamten 
Prozess der Lebensmittelverarbeitung auftreten 
können. 
Die Qualität der Lebensmittel wird also durch prä-
ventive Maßnahmen gewährleistet.
Im Rahmen der EU-Hygieneverordnung über 
Lebensmittel (EG) Nr. 852/2004 sind alle Le-
bensmittelhersteller dazu verpflichtet, ein solches 
HACCP-System in ihre Lebensmittelproduktions-
prozesse einzubinden. 
Viele Lebensmittelhersteller legen im Rahmen ih-
res HACCP-Konzepts fest, dass ausschließlich blaue 
Einweghandschuhe verwendet werden dürfen, um 
zu ermöglichen, dass abgerissene Handschuhfet-
zen oder ganze Handschuhe direkt identifiziert und 
unverzüglich aus den Lebensmittelverarbeitung 
entfernt werden können.

HACCP-concept
Before PPE or other protective items are used, it is 
necessary for the employer to carry out a risk assess-
ment. 
The Hazard Analysis and Critical Control 
Points, or HACCP for short, prevents risks that 
can occur throughout the food processing process.  
The quality of food is thus guaranteed by preventive 
measures.
Within the framework of the EU Food Hygie-
ne Regulation (EC) No. 852/2004, all food pro-
ducers are obliged to integrate such a HAC-
CP system into their food production processes.  
As part of their HACCP concept, many food pro-
ducers stipulate that only blue disposable gloves 
may be used to enable torn-off scraps of gloves 
or entire gloves to be directly identified and im-
mediately removed from food processing. 
suitable.

Die Bestimmungen wurden nach den Methoden zur „Un-
tersuchung von Bedarfsgegenständen“ entsprechend den 
Vorschriften nach § 64 LFGB und den Vorgaben der Nor-
menserien EN 1186, EN 13130 und CEN/Ts 14234 „Werk-
stoffe und Gegenstände in Kontakt mit Lebensmitteln – 
Kunststoffe“ durchgeführt.

Die Auswahl geeigneter Schutzhandschuhe und anderer 
Schutzartikel sollten eventuelle Allergien des Trägers be-
rücksichtigt werden (z.B. Allergien gegen Latex oder Be-
schleuniger).

The determinations were carried out according to the methods 
for the „examination of consumer articles“ in accordance with 
the regulations according to § 64 LFGB and the specifications 
of the standard series EN 1186, EN 13130 and CEN/Ts 14234 
„Materials and articles in contact with foodstuffs - Plastics“.

The selection of suitable protective gloves and other protective 
articles should take into account any allergies the wearer may 
have (e.g. allergies to latex or accelerators).

Vor- und Nachteile der Materialien
Advantages and disadvantages of the materials

Eigenschaft
Characteristic 
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Komfort/Comfort *** *** *
Dehnbarkeit/Stretchability ** *** *
Reißfestigkeit/Tear resistance *** *** *
Sanftheit/Softness ** *** *
Hautfreundlichkeit/
Skin friendliness *** * ***
Haltbarkeit/Durability *** *** **
Geruch/Odour *** * ***
  Schutz vor/Protection from ...
Durchstechen/Piercing *** *** *
Lösungsmitteln/Solvent *** ** *
Alkoholen/Alcohols *** ** *
Säuren/Acides ** *** *
Viren & Bakterien/
Viruses & Bacteria *** *** *
Lebensmitteltauglichkeit der Materialien
Suitability of the materials for handling food

Lebensmittel
Food product
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Backwaren/baked goods ••• ••• ••
Fisch/fish ••• ••• ••
Fleisch/meat ••• •• •
Fette/fats ••• •• •
Gemüse/Obst/
vegetable/fruit ••• •• •••
Alkoholika/spirits ••• •• ••
•••  Lebensmittelunbedenklich, länger dauernder Vollkontakt des Handschuhs
           Food safe, prolonged full contact of the glove
••  Bedingt lebensmittelunbedenklich, nur für kurzen Teilkontakt
           Conditionally safe for food, only for short partial contact
•    Nicht empfohlen/Not recommended
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• PSA CAT II
• EN 388 und EN 420
• Abriebfestigkeit Stufe 4
• Durchstichfestigkeit Stufe 3
• Schnittschutzlevel (TDM) Stufe C
• Weiterreißkraft Stufe 4
• Schnittschutz und mechanischer Schutz

• PPE CAT II
• EN 388, EN 420 and ISO 21420
• Abrasion-resistance level 4• Puncture-resistance level 3
• Tear-resistance level 4
• cut protection and mechanical protection

• PSA CAT II
• EN 388 und EN 420
• Abriebfestigkeit Stufe 3
• Durchstichfestigkeit Stufe 1
• Weiterreißkraft Stufe 2
• Mechanischer Schutz

• PPE CAT II
• EN 388, EN 420 and ISO 21420
• Abrasion-resistance level 3
• Puncture-resistance level 1
• Tear-resistance level 2
• mechanical protection

• PSA CAT III
• EN 388, EN 374 und EN 420
• Abriebfestigkeit Stufe 0
• Durchstichfestigkeit Stufe 0
• Weiterreißkraft Stufe 1
• Chemikalienschutz und Vliesinnenfutter

• PPE CAT III
• EN 388, EN 374, EN 420 and ISO 21420
• Abrasion-resistance level 0
• Puncture-resistance level 0
• Tear-resistance level 1
• chemical protection and fleece lining

• PSA CAT III
• EN 388, EN 374 und EN 420
• Abriebfestigkeit Stufe 4
• Durchstichfestigkeit Stufe 1
• Weiterreißkraft Stufe 0
• Chemikalienschutz, innen chloriert und baumwollbeflockt

• PPE CAT III
• EN 388, EN 374, EN 407, EN 511, EN 420 and ISO 21420
• Abrasion-resistance level 4
• Puncture-resistance level 1
• Tear-resistance level 0
• chemical protection, chlorinated inside and cotton flocking

081002 Solid Safety Food Protect Arbeitshandschuhe/Working Gloves; Qualität/Quality Classic

081004 Solid Safety Cheml Arbeitsschutz-Handschuhe/Working Gloves; Qualität/Quality Classic

081309 Solid Safety Clean Protect Arbeitshandschuhe chemikalienbeständig/Chemical Protective Gloves 

081001 Solid Safety Food Cut Arbeitshandschuhe/Working Gloves; Qualität/Quality Premium SOLID
SAFETY GL

O
VE

1110 ampri.comampri.com



03030 Kochmütze/Chef hat 
Viskose, German Style

04021 Klipphauben/Mob caps

04060 Papierschiffchen/Forage caps
mit Papierkrone, Farbe weiß mit rotem Streifen/with paper crown, colour white with red stripes

04060-R

04035 Astronautenhaube/Astro cap
mit Mundschutz/with face mask

04010 Baretthaube/Bouffant cap
Polypropylen/Polypropylene

03040 Kochmütze/Chef hat 
Viskose, French Style

04020 Klipphauben/Mob caps
Ø 52 cm

 HEAD
& FACE PR

OT
EC

TI
ON
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1 box contains
100 pieces of a color

01175 Tutti Frutti: 
4 colours per box of 24 pieces: 

Grenadine, Apple, Orange, Lemon.

lateral
removal
option
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thick

0.08

mm
240

Med-Comfort Style Nitrile Examination Gloves

01174 01175 01176 01177 01178

Platinum Tutti Frutti Cedro Clean Ocean Hot Chili

01179 01181 01182 01183 01184

Prune Black Grenadine Blueberry Berry

01185 01186 01187 01188 01189

Strawberry Grape Apple Orange Lemon

• PSA CAT III
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemikalienschutz Typ B
• Medizinprodukt Klasse I
• AQL 1,5
• Nitril Untersuchungshandschuhe
   mit Eignung für alle Arten von Lebensmitteln
• Mikroorganismenschutz:
   Viren, Bakterien und Pilze

• PPE CAT III 
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemical protection type B
• MD Class I
• AQL 1.5
• Suitable for all kinds of food
• Biological protection against
   viruses, bacteria and fungi

optimale Griffigkeit
optimal grip

sehr dehnbar 500% 
very stretchy 500% 

verschiedene Farben verfügbar
different colours available

sehr widerstandsfähig 
highly resistant

 MULTI
COLOUR N

IT
RI

LE

1514 ampri.comampri.com



 BEST PRICE 
ALTERNATIVE N
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mm

ca.

thick

0.16
0.12

mm

ca.

thick

0.05

mm

ca.

thick

0.08
0.05

mm

ca.

thick

0.08
0.06

mm
240

mm
240

mm
240

mm
240

• PSA CAT III
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemikalienschutz Typ B
• Medizinprodukt Klasse I
• AQL 1,5
• Nitril Untersuchungshandschuhe mit Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Mikroorganismenschutz: Viren, Bakterien und Pilze

• PSA CAT III
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemikalienschutz Typ B
• Medizinprodukt Klasse I
• AQL 1,5
• Nitril Untersuchungshandschuhe mit Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Mikroorganismenschutz: Viren, Bakterien und Pilze

• PSA CAT III
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemikalienschutz Typ B
• Medizinprodukt Klasse I
• AQL 1,5
• Nitril Untersuchungshandschuhe mit Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Mikroorganismenschutz: Viren, Bakterien und Pilze

• PSA CAT III
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemikalienschutz Typ B
• Medizinprodukt Klasse I
• AQL 1,5 
• Nitril Untersuchungshandschuhe mit Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Mikroorganismenschutz: Viren, Bakterien und Pilze

• PPE CAT III 
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemical protection type B
• MD Class I
• AQL 1.5
• Suitable for all kinds of food
• Biological protection against viruses, bacteria and fungi

• PPE CAT III 
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemical protection type B
• MD Class I
• AQL 1.5 
• Suitable for all kinds of food
• Biological protection against viruses, bacteria and fungi

• PPE CAT III 
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemical protection type B
• MD Class I
• AQL 1.5
• Suitable for all kinds of food
• Biological protection against viruses, bacteria and fungi

• PPE CAT III 
• EN 455, EN 374 und EN 420
• Chemical protection type B
• MD Class I
• AQL 1.5
• Suitable for all kinds of food
• Biological protection against viruses, bacteria and fungi

größtmögliche Flexibilität
utmost flexibility

besonders griffig
perfect grip

hervorragendes Tastempfinden
excelent tactile sensitivity

01197 / 01200 / 01215 Basic-Plus Nitrile Untersuchungshandschuhe/Examination Gloves

120-020 / 970-013 Pura Comfort Untersuchungshandschuhe/Examination Gloves

01190 / 01192 Med-Comfort Untersuchungshandschuhe/Examination Gloves

01199 / 01198 Eco-Plus Nitrile Untersuchungshandschuhe/Examination Gloves
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verringert Hautirritationen - klinisch erprobt 
reduces skin irritations - clinically approved

I N T R O D U C I N G

frei von Schwefel und chemischen Beschleunigern
free of sulphur or chemical accelerators

sa

fe protectionfo
r sensitive skin

SICHERER SCHUTZ
Für alle Hauttypen

ABSOLUTE REINHEIT 
Der Handschuh enthält weder Schwefel noch chemische Be-

schleuniger wie Thiuram, Thiazole und Carbonat
ALLERGIEN UND SENSIBILISIERUNG 

Reduziert  Typ I sowie Kontaktallergie Typ IV 
(Spättypallergie mit verzögertem Allergiebeginn)

- Klinisch erwiesen - 

vermeidet
vorbeugend

Hautirritationen 
SAFE PROTECTION
For all skin types
ABSOLUTE PURITY 
The glove contains neither sulphur nor chemical accelera-
tors such as thiuram, thiazoles and carbonate
ALLERGIES AND SENSITISATION 
Reduces type I as well as contact allergy type IV (late type 
allergy with delayed onset of allergy)
- clinically approved - 

preventing
skin irretation
before it starts
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SPECIFIKATION 
SPECIFICATION

 01166 01167
BLACK

01168
PURPLE

01169
BLUE

01164
BLUE 300

Länge/Length (mm) ≥240 ≥240 ≥240 ≥240  ≥300 

Fingerspitzen texturiert/Fingertips textured

Gewicht/Grammage (g) 3,2 3,2 3,7 4,6 5,0

Handflächenstärke/Palm thickness (mm) min. 0,05 min. 0,05 0,06 0,08 min. 0,06 
Chemische Beständigkeit/

Chemical resistance Test chemicals K, P, T K, P, T K, P, T J, K, P, T K, P, T

Chemicalienschutz/Chemical protection Type B B B B B

EN 21420

EN 455

EN 374
Microorganismendichte (Viren, Bakterien, Pilze)/

Impervious to micro-organisms (fungi, bacteria and viruses)

AQL 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5

Behandlung/Treatment chlorinated chlorinated chlorinated chlorinated chlorinated

Lebensmittelgeeignet/Suitable for foodstuffs

Fentanyl Schutz/protection (ASTM D6978)

Schutz vor Magensäure/
Protection against gastric acid (ASTM D6978)

Dehnung (%), ungealtert/
Elongation (%), unaged min. 600 min. 600 min. 500 min. 500 min. 500 

Zugfestigkeit (N), ungealtert/
Tensile strength (N), unaged min. 6 min. 6 min. 6 min. 6 min. 6 

Dehnung (%), gealtert/
Elongation (%), aged min. 400 min. 400 min. 400 min. 400 min. 400 

Zugfestigkeit (N), gealtert/
Tensile strength (N), aged min. 6 min. 6 min. 6 min. 6 min. 6 

PSA Kategorie/PPE category III

MD class I

01167
Epiderm Protect 
Black 

01166 
Epiderm Protect 

01168
Epiderm Protect 
Purple 

01164 
Epiderm Protect 
Blue 300

01169
Epiderm Protect 
Blue Plus 

mm

ca.

thick

0.05
mm

ca.

thick

0.06
mm

ca.

thick

0.05
mm

ca.

thick

0.06
mm

ca.

thick

0.08

mm
240

mm
300

mm
240

mm
240

mm
240
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The innovation for food handling, medicine, care and more.
Be good to the environment.

Die Innovationim Umgang mit Lebensmitteln, Medizin, Pflege 
und mehr. 
Seien Sie gut für die Umwelt.

Biodegradable
examination glove.

Nature Gloves

118-069 Nature Gloves Biodegradable Examination Gloves

 NATURE 
SUSTAINABLE N
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• Medizinprodukt Klasse I
• PSA KAT III
• EN 455, EN 374, EN 21420
• AQL 1,5
• Nitril Untersuchungshandschuhe
   mit Eignung für alle Arten von Lebensmittel
• Mikroorganismenschutz: Viren, Bakterien und Pilze

• MD classl I
• PPE CAT III
• EN 455, EN 374, EN 21420
• AQL 1,5
• suitable for all kinds of food
• protection against biological risks such as
  viruses, bacteria and fungi

puderfrei
powder-free

biologisch abbaubar
biodegradable

flexibel
flexible
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P-2600 FFP2 Mask Pink, Black, White

02201 Med-Comfort Non-Woven Face Mask

FA
CE

 M
AS

K MULTI
COLOUR

• PSA Cat III 
• Besonderheit: Ohne Ventil, mit Ohrschlaufen
• Material: Polypropylen-Vlies
• EN149
• Maskenklassifikation: FFP2
• Filtrierende Halbmaske
• Eignung: Körpernahe Dienstleistung, Lebensmittel-
   industrie, Bildung, Behörde, sonstige Medizin 
   und Krankenhaus

• MD Klasse I
• Material: Polypropylen
• EN 14683
• Medizinische Gesichtsmaske
• Mundschutztyp: Typ IIR
• Brancheneignung: körpernahe Dienstleistung, 
   Lebensmittelindustrie, Bildung, Behörde, 
   sonstige Medizin und Krankenhaus

• PPE Cat III 
• Characteristic: Without valve, with ear loops
• Material: Polypropylene fleece
• EN149
• Mask classification: FFP2
• filtering half mask
• Suitability: Body-related services, food industry, 
   education, government, other medicine and hospital

• Medical device class: MD class I
• Material: Polypropylene
• EN 14683
• Medical masks
• Face mask type: Type IIR
• Suitability: Close-contact services, food industry, education, 
   goverment authorities, medicine and hospitals

Nasenklammer 
nose clip

Gummiband
elastic band

latexfrei
latex free

≥ 98% filterwirkungsgrad 
≥ 98% filter efficency

Face masks in many qualities and colours. 
Item number Colour Packaging unit 
02201-W White 

10 boxes of 50

02201-G Green
02201-B Blue
02201-Y Yellow
02201-P Hot Pink
02201-O Orange
02201-Lime Lime Green 

02201-L Purple 
02201-CO Clean Ocean 
02201-PT Platinum 
02201-BR Bordeaux 

02201-C Credo

02201-MIX 10 each
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EINMALHANDSCHUHE
DISPOSABLE GLOVES
Latex • Nitrile • Vitrile 
TPE • Vinyl • PE

SCHUTZAUSRÜSTUNG
SAFETY EQUIPMENT
Face Mask • Hoods 
Safety Goggles • Protective Suits

DESINFEKTION & SPENDER
DESINFECTION & DISPENSER
Equipment Supplies

MEDIZIN- & STATIONSBEDARF
MEDICAL EQUIPMENT & MATERIALS
Equipment Supplies

WUNDVERSORGUNG
WOUND CARE
Equipment Supplies

DENTALBEDARF
DENTAL MATERIALS
Equipment Supplies

MEHRWEG- & ARBEITSHANDSCHUHE
REUSABLE- & WORKING GLOVES
for Industry, Food & Craft

Your Notes:

AMPri Baltic SIA
Latvia, Riga
Tel.: +371 292 1224 1
www.ampri.de

AMPri Balkan d.o.o.
Serbia, Novi Beograd
Email: office@ampri.rs
www.ampri.rs

AMPri Trading SRL
Romania, Cernica, Ilfov
Tel.: +40 747 505005
www.ampri.ro

MED COMFORT d.o.o. 
Croatia, Hrvatski Leskovac
Email: info@med-comfort.hr
www.med-comfort.hr

AMPri Niederlassungen / AMPri branches

Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de ampri.de

Your partner for 
Hygiene, Healthcare, Nursing & Protection.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene, Pflege, Gesundheit & Schutz.



Jetzt registrieren!
Im Partner Portal die Preisvorteile 
eines Großhändlers nutzen!

https://www.ampri.de

Register now!
Benefit from the price advantages of a 
wholesaler in our Partner Portal!

Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de Images: AMPri, iStock, Wilderness International, R.M.Lehmann.
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. 
Subject to alterations and errors excepted. All images may differ from the original.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. 
Subject to alterations and errors excepted. All images may differ from the original.

Visit us on
ampri.de



dental@ampri.de 
ampri.de                      

HYGIENE-KOMPETENZ 
AUS DEUTSCHLAND.
HYGIENE COMPETENCE
FROM GERMANY.

DENTAL



BESTÄNDIGKEIT
CONSISTENCY

QUALITÄT
QUALITY

VERANTWORTUNG
RESPONSIBILITY

ZUVERLÄSSIGKEIT
RELIABILITY

AMPri Handelsgesellschaft mbH
Benzstraße 16 · 21423 Winsen (Luhe) · Germany
Telefon +49 (0) 4171 8480-114 · Fax +49 (0) 4171 8480-190
www.ampri.de · info@ampri.de · dental@ampri.de

Your partner for 
Hygiene, Healthcare,  
Nursing and Protection.

Ihr Handelspartner für 
Hygiene, Pflege,  
Gesundheit und Schutz.

UNSERE ERFAHRUNG - IHR VORTEIL
OUR EXPERIENCE - YOUR ADVANTAGE
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Competence Center
Laboratory & Academy

Ben Peters and Thomas Böhme, Managing Directors

AMPri bezieht seine Produkte von langjährigen Produktions-
partnern aus aller Welt. Unser 15.000 m2 Warenlager vor den 
Toren Hamburgs und unsere eigene, hochprofessionelle Lo-
gistikabteilung koordiniert die weltweiten Lieferungen zuver-
lässig punkt- und termingenau - von den Produktionsstätten 
bis hin zu unseren Kunden in über 50 Länder des gesamten 
Globus. 
AMPri sources its products from long-standing production part-
ners all over the world. Our 15,000 m2 warehouse at the gates of 
Hamburg and our own highly professional logistics department 
reliably coordinate worldwide deliveries on time and to the point 
- from the production facilities to our customers in over 50 coun-
tries around the globe.

BESTÄNDIGKEIT
CONSISTENCY

QUALITÄT
QUALITY

VERANTWORTUNG
RESPONSIBILITY

ZUVERLÄSSIGKEIT
RELIABILITY

Unser eigenes Prüf- und Testlabor kontrolliert täglich die Han-
delsware und sichert dabei die kontinuierliche Einhaltung von 
Produktstandards und Zertifizierungen sowie die bestmögli-
che Qualität für unsere Handelspartner und Endkunden. 
Unsere langjährigen Partner können sich auch in unserem 
hauseigenen AMPri Kompetenzzentrum regelmäßig weiterbil-
den - so bleiben wir immer im gemeinsamen Austausch.
Our own testing and inspection laboratory checks the products 
daily and ensures continuous compliance with product standards 
and certifications as well as the best possible quality for our trade 
partners and end customers. 
Our long-term partners can also regularly attend further training 
in our in-house AMPri Competence Centre - this way we stay in 
touch.

Wir handeln sozial verantwortungsvoll und nachhaltig. Es ist 
uns wichtig, dass die Herstellung unserer Produkte unter fai-
ren Arbeitsbedingungen sowie mit umweltfreundlichen Tech-
nologien erfolgt. Unsere fachkundigen Mitarbeiter besuchen 
und betreuen regelmäßig die Produktionsstätten vor Ort und 
gewährleisten so einen hohen Produktionsstandard. 
We act in a socially responsible and sustainable manner every day. 
It is important to us that our products are manufactured under 
fair working conditions and with environmentally friendly techno-
logies. Our expert employees visit and supervise the production fa-
cilities regularly on site, thus ensuring a high production standard.

Die AMPri Handelsgesellschaft mbH wurde 1994 gegründet. 
Anfangs richtete sich unser Geschäft auf die Produktgruppe 
hochwertiger medizinischer Einmalhandschuhe. Die guten und 
beständigen Geschäftsbeziehungen zu unseren Partnern und 
das Wissen um die Anforderungen im Markt, ermöglichten die 
Erweiterung der Produktpalette auf über 700 Artikel aus den 
Bereichen Arbeitsschutz, Lebensmittelindustrie, Hygiene, Pfle-
ge und Medizin.
AMPri Handelsgesellschaft mbH was founded in 1994. Initially, our 
business was focused on the product group of high-quality dispo-
sable medical gloves. The good and consistent business relations-
hips with our partners and the knowledge of the requirements in 
the market enabled the expansion of the product range to over 700 
articles from the areas of occupational safety, food industry, hygie-
ne, care and medicine.



verringert Hautirritationen - klinisch erprobt 
reduces skin irritations - clinically approved

I N T R O D U C I N G

frei von Schwefel und chemischen Beschleunigern
free of sulphur or chemical accelerators

sa

fe protectionfo
r sensitive skin

N
IT

RI
LE

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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01167
Epiderm Protect 
Black 
Nitrile
Examination Gloves

01166 
Epiderm Protect 

Nitrile 
Examination Gloves

01168
Epiderm Protect 
Purple 
Nitrile
Examination Gloves

01164 
Epiderm Protect 
Blue 300 
Nitrile
Examination Gloves

01169
Epiderm Protect 
Blue Plus 
Nitrile
Examination Gloves

mm

ca.

thick

0.05
mm

ca.

thick

0.06
mm

ca.

thick

0.05
mm

ca.

thick

0.06
mm

ca.

thick

0.08

mm
240

mm
300

mm
240

mm
240

mm
240

SAFE PROTECTION
For all skin types
ABSOLUTE PURITY 
The glove contains neither sulphur nor chemical accelera-
tors such as thiuram, thiazoles and carbonate
ALLERGIES AND SENSITISATION 
Reduces type I as well as contact allergy type IV (late type 
allergy with delayed onset of allergy)
- clinically approved - 

SICHERER SCHUTZ
Für alle Hauttypen

ABSOLUTE REINHEIT 
Der Handschuh enthält weder Schwefel noch chemische 

Beschleuniger wie Thiuram, Thiazole und Carbonat
ALLERGIEN UND SENSIBILISIERUNG 

Reduziert  Typ I sowie Kontaktallergie Typ IV 
(Spättypallergie mit verzögertem Allergiebeginn)

- Klinisch erwiesen - 

Preventing
skin irritation
before it starts

Vermeidet
vorbeugend

Hautirritationen N
IT

RI
LE

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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Die Handschuh-Innovation für den Umgang mit 
Lebensmitteln, Medizin, Pflege. 
Handschutz als Umweltschutz! 

The glove innovation for handling 
food, medicine, care. 

Hand protection as
environmental protection!

biologisch abbaubar
biodegradable

frei von Latexprotein 
free of latex protein

NATURE
GLOVES

118-069
Nature Gloves
Biodegradable 
Examination Gloves mm

240

N
IT

RI
LE

mm

ca.

thick

0.08

Ressourcenschonende 
Produktionsverfahren, 
nachhaltiges handeln, 
Wertschätzung für die 
Natur und für künftige 
Generationen zu erhal-
ten:  Das ist Responsible 
Business.

Resource-saving production 
processes, sustainable beha-
vior, appreciation for nature 
and preserving it for future 
generations: That is Respon-
sible Business.

dental@ampri.de 
ampri.de                      

 ressourcenschonend 
 resource-efficient

 gesunde Umwelt 
 healthy environment

 für künftige Generationen  
 for future generations

 Artenvielfalt bewahren 
 preserving biodiversity 
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mm

ca.

thick

0.08

mm
240

AMPri
Style
Nitrile
Examination GlovesSTYLE STYLE

N
IT

RI
LE

frei von allergieauslösenden Latexproteinen •  Resistent gegen viele Chemikalien

free of allergenic latex proteins • Resistant against many chemicals

TH
E 

MULTI PURPO
SE

A
LL-ROUNDER

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      

01181 01174 01179 01184 01183

Black Platinum Prune Berry Blue Berry

01177 01187 01176 01189 01188

Clean Ocean Apple Cedro Lemon Orange

01178 01186 01182 01185 01175

Hot Chili Grape Geradine Strawberry Tutti Frutti
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no

n-slip coating

01036
Med-Comfort
Aloe 
Latex
Examination Gloves

mm

ca.

thick

0.15

mm
240

01034
Med-Comfort 
Polymer Plus 
Latex
Examination Gloves

Durch die griffige Polymer-Aussenbe-
schichtung ist dieser Handschuh be-
sonders geeignet für Anwendungen in 
der Zahnmedizin, im Gesundheitswe-
sen sowie in Labor und Forschung. Die 
Chlorierung auf der Innenseite kann all-
ergische Reaktionen reduzieren.

An outer non-slip polymer coating makes 
this glove particularly suitable for appli-
cation in following areas: dentistry and 
healthcare, as well as laboratories and 
research. Chlorination on the inside can 
reduce allergic reactions.

polymer
 plus

ALOE VERA POLYMER 
PLUS LA

TE
X

LA
TE

X

Mit hautfreundlicher Aloe-Vera- 
Beschichtung. Zur Anwendung 
in z. B. Kosmetik- und Manikür-
salons sowie in der Zahnmedi-
zin

Skin-friendly aloe vera coating to 
achieve caring effect for long term 
use such as in beauty and mani-
cure salons as well as in dentistry.

mm

ca.

thick

0.12

mm
240 dental@ampri.de 

ampri.de                      
dental@ampri.de 
ampri.de                      
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09592 Med-Comfort Einmal-Zahnbürsten ohne Zahnpasta
            Med-Comfort disposable toothbrushes without toothpaste

09590 Med-Comfort Einmal-Zahnbürsten mit Zahnpasta
            Med-Comfort disposable toothbrushes with toothpaste

09030 Mundspülbecher aus Kunststoff 180 ml, Karton 3.000 Stk.
            Plastic cups 180 ml, carton 3,000 pcs

09030-800 
Mundspülbecher/Cups
tutti frutti

09035-10
Mundspülbecher/Cups
Hartpapier/Paper

09111 Einmal-Mikro-Applikatoren
            Disposable micro applicators

flocked tip 
bendable

4 x 100 Box

COLOUR

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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09010 Speichelsauger 130 mm mit abnehmbarem Filter      09013 Speichelsauger 150 mm
            Saliva ejectors 130 mm with removable filter                              Saliva ejectors 150 mm

09011 Absaugkanülen aus Kunststoff
            Plastic suction tubes

09012 Absaugkanülen aus Kunststoff für Kinder
            Plastic suction tubes for children

09036 Dappenbehälter zur Einmalnutzung
            Dappen dishes for single use COLOUR

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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09149 Zahnspangenbox für Erwachsene
            Braces box for adults

02201 Med-Comfort Mundschutz
            Med-Comfort facemask

02420-DB
STYLE BLUEBERRY

02420-WR
STYLE GRAPE

02420-SCH 
STYLE BLACK

09146 Schienendose für Erwachsene 
            Dental splint box for adults

COLOUR

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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2322

09020 Med-Comfort Nasskreppservietten
            Med-Comfort moist crepe napkins

09027 + Farbe Patientenservietten
                           Disposable napkins

09027-Halter Med-Comfort 
                         Patientenserviettenhalter
                         Holder for disposable napkins

09025-W-2 Med-Comfort Zellstoffservietten
                     Med-Comfort cellulose napkins

09001 Patientenumhang 
            Patient gown

04906 Kopfstützenschoner 
            Headrest cover

COLOUR

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      
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2524

09046 Happy Kids Dental Bedarf
                                  Dental supplies

02501 Happy Kids Mundschutz/
            Happy Kids facemask

09022-KID Kinder-Patientenservietten/
                   Children disposable napkins

09030-KIDS Mundspülbecher
                      Cups

02400-KIDS/GIRLS Style Mundschutz/      
                                            Facemask HAPPY 

KIDS

dental@ampri.de 
ampri.de                      

dental@ampri.de 
ampri.de                      

175 x 95 mm

 white 145 x 90 mm pink 145 x 90 mm
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09047 Tray-Filterpapier 18 x 28 cm/
            Tray-filter paper 18 x 28 cm

09041 Tray-Filterpapier 28 x 36 cm/
            Tray-filter paper 28 x 36 cm

09060 Med-Comfort
            Zahnwatterollen/
            Dental cotton wool rolls
Artikelnr.
Article no.

Größe
Size

ca. Maße /approx. 
dimensions

09060-1 1   8 x 38 mm

09060-2 2 10 x 38 mm

09060-3 3 12 x 38 mm

09060-4 4 14 x 38 mm

08005 Sterilisationsschlauch
            ohne Seitenfalte/
            Sterilisation tube without gusset

08006 Sterilisationsbeutel mit Indikatorstreifen/
            Sterilisation bag with indicator strip

08008 Sterilisationsbeutel/
            Sterilisation bag

09133 Med-Comfort Kältespray/
                                      Cooling spray 

09135 Kältebeutel/
            Cooling pad

Artikelnr.
Article no.

Breite/
Wide

Länge/
Length

08005-050 50 mm 200 m

08005-075 75 mm 200 m

08005-100 100 mm 200 m

08005-150 150 mm 200 m

08005-200 200 mm 200 m

08005-250 250 mm 200 m

dental@ampri.de 
ampri.de                      

AMPri Baltic SIA
Latvia, Riga
Tel.: +371 292 1224 1
www.ampri.de

AMPri Balkan d.o.o.
Serbia, Novi Beograd
Email: office@ampri.rs
www.ampri.rs

AMPri Trading SRL
Romania, Cernica, Ilfov
Tel.: +40 747 505005
www.ampri.ro

MED COMFORT d.o.o. 
Croatia, Hrvatski Leskovac
Email: info@med-comfort.hr
www.med-comfort.hr

AMPri Niederlassungen / AMPri branches

Handelsgesellschaft mbH 
Benzstraße 16 · 21423 Winsen/Luhe
Phone: +49 (0) 4171 8480-0
Fax: +49 (0) 4171 8480-190 
www.ampri.de · info@ampri.de ampri.de

Your partner for 
Hygiene, Healthcare, Nursing and Protection.



Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. 
Subject to alterations and errors excepted. All images may differ from the original.

AMPri Handelsgesellschaft mbH
Benzstraße 16 · 21423 Winsen (Luhe) · Germany
Telefon +49 (0) 4171 8480-114 · Fax +49 (0) 4171 8480-190
www.ampri.de · info@ampri.de · dental@ampri.de
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